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STRUMENTI
1

La tipologia della lima è legata allo scopo e al trattamento al quale vogliamo sotttoporre le nostre 

unghie.

- LIMA BOOMERANG: adatta alla ricostruzione delle unghie, permettono di arrivare a definire e 

smussare ogni angolo dell’unghia, dal più interno al più esterno.

- LIMA DRITTA: utilizzate per modellare la forma dell’unghia e accorciarla.

- LIMA MEZZALUNA: comprendono un lato dritto e uno stondato quindi adatte ad entrambe le 

funzioni di cui sopra.

- LIME IN LEGNO E CARTONE: sono le più flessibili e si adattano più facilmente alla forma dell’unghia. 

Particolarmente adatte per unghie naturali. Le lime di cartone sono le più diffuse e si adattano a 

tutte le tipologie di unghia.

- LIME IN PLASTICA: lavabili e riutilizzabili usate in onicotecnica per ricostruzioni

in gel e acrilico. Sconsigliate per le unghie naturali.

- LIME A MATTONCINO: dette anche Buffer utilizzabili per la preparazione a qualsiasi trattamento. 

Sono specifiche per unghie naturali.

QUALE LIMA SCEGLIERE?
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4,99 €

4,99 €

4,99 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

60%

60%

60%

LIMA DRITTA BIANCA 80/80
[COD. S601706] - 5PZ

Lima professionale specifica per lavorazioni di ricostruzione 

unghie con anima in resistente e flessibile materiale plastico. 

Ideale per la rimozione dell'acrilico e per rifinire la forma 

dell’unghia.

LIMA DRITTA BIANCA 100/180
[COD. G601707]- 5PZ
Un lato 100 grit per la rimozione del gel della ricostruzione, 

e un lato 180 grit meno abrasivo per dare forma alle unghie 

naturali e per modellare l'unghia prima dell'applicazione 

dello smalto semipermanente. Alto spessore per maggiore 

resistenza.

LIMA DRITTA BIANCA 240/240
[COD. S601708] - 5PZ
Lima con granatura 240. Adatta a rimuovere residui gel, 

limare, ricostruzioni e colate senza danneggiare l’unghia. 

La granatura sottile risulta adatta anche a limare le unghie 

naturali, anche nel caso di unghie sottili o fragili. Alto 

spessore per maggiore resistenza.

LIME ABRASIVE

Spessore 4 mm

Spessore 3 mm

Spessore 4 mm

4,99 € 2,00 € 60%

LIMA DRITTA NERA 80/80
[COD. S601720] - 5PZ
Lima professionale specifica per lavorazioni di ricostruzione 

unghie con anima in resistente e flessibile materiale plastico. 

Ideale per la rimozione dell'acrilico e per rifinire la forma 

dell’unghia. 

Spessore 4 mm

Spessore 4 mm

4,99 € 2,00 € 60%

LIMA DRITTA NERA 100/180
[COD. S601721] - 5PZ
Un lato 100 grit per la rimozione del gel della ricostruzione, 

e un lato 180 grit meno abrasivo per dare forma alle unghie 

naturali e per modellare l'unghia prima dell'applicazione 

dello smalto semipermanente. Alto spessore per maggiore 

resistenza.

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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LIME ABRASIVE

5,80 €

5,80 €

2,32 €

2,32 €

60%

60%

LIMA ZEBRA DRITTA 100/180
[COD. S601712] - 5PZ
Un lato 100 grit per la rimozione del gel della ricostruzione, 

e un lato 180 grit meno abrasivo per dare forma alle unghie 

naturali e per modellare l'unghia prima dell'applicazione 

dello smalto semipermanente. In carta Giappone di altissima 

qualità. Alto spessore per maggiore resistenza. Disinfettabile.

LIMA ZEBRA BOOMERANG 100/180
[COD. S601714] - 5PZ
Lima Zebra professionale forma boomerang grana 100/180 

in carta Giappone di altissima qualità. La lima  Zebra è ideale 

per la rimozione del gel in fase di refill o per dare forma.

In carta Giappone di altissima qualità. Alto spessore per 

maggiore resistenza. Disinfettabile.

Spessore 4 mm

Spessore 4 mm

4,99 €

4,99 €

2,25 €

2,00 €

55%

60%

LIMA BOOMERANG 80/80
[COD. 601709] - 5PZ
Lima molto abrasiva, indicata per la riduzione di unghie 

molto spesse o in caso di ricostruzione per rimuovere il gel 

o l'acrilico. La forma a boomerang permette di arrivare a 

definire e smussare ogni angolo dell’unghia. Alto spessore 

per maggiore resistenza. Disinfettabile.

LIMA BOOMERANG 100/180
[COD. S601710] - 5PZ
Lima boomerang professionale, la sua particolare forma la 

rende ideale sia per la preparazione dell'unghia naturale 

(lato grit 180)  che per la limatura del gel (lato grit 100). Alto 

spessore per maggiore resistenza. Disinfettabile. Spessore 4 mm

Spessore 4 mm

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

6,20 € 2,48 € 60%

LIMA ZEBRA MEZZALUNA 100/100 
[COD. S601716] - 5PZ
Ideale per dare forma alle unghie naturali e per 

modellare il gel prima dell'applicazione dello smalto 

semipermanente. La forma a "mezzaluna" garantisce 

i pregi sia di una lima dritta che di una curva. 

In carta Giappone di altissima qualità. Alto spessore per 

maggiore resistenza.

Spessore 4 mm

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

6,20 € 2,48 € 60%

ZEBRA MEZZALUNA 100/180
[COD. S601717] - 5PZ
Avendo due diverse tipologie di grana, può essere adatta sia 

per la fase di rimozione del gel della ricostruzione unghie, 

utilizzando il lato da 100 grit, sia per dare forma alle unghie 

naturali e per modellare il gel prima dell'applicazione dello 

smalto semipermanente, con il lato da 180 grit perché meno 

abrasivo. La sua particolare sagoma a mezzaluna consente di 

creare le varie forme dell'unghia con più facilità e precisione. 

In carta Giappone di altissima qualità. Alto spessore per 

maggiore resistenza.

Spessore 4 mm

Spessore 4 mm

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

6,20 € 2,48 € 60%

ZEBRA MEZZALUNA 180/180
[COD. S601718] - 5PZ
Ideale   sia per dare forma alle unghie naturali e per modellare 

il gel prima dell'applicazione dello smalto semipermanente. 

La sua particolare sagoma a  "mezzaluna" consente di 

creare le varie forme dell'unghia con più facilità e precisione. 

In carta Giappone di altissima qualità. Alto spessore per 

maggiore resistenza.

LIME ABRASIVE
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Spessore 2 mm

Spessore 2 mm

Spessore 1,5 mm

Spessore 1,5 mm

Spessore 1,5 mm

LIME ABRASIVE

5,50 €

4,00 €

3,90 €

4,50 €

2,99 €

2,20 €

1,60 €

1,56 €

2,25 €

1,20 €

60%

60%

60%

60%

60%

LIMA LEGNO AVANA 100/100
[COD. 601729] - 5PZ

Lima in legno flessibile. Si adatta facilmente alla forma 

dell’unghia. Particolarmente indicata per unghie naturali.

LIMA LEGNO NERA SOTTILE 100/100
[COD. 601731] - 5PZ

Lima in legno flessibile. Si adatta facilmente alla forma 

dell’unghia. Particolarmente indicata per unghie naturali.

LIMA LEGNO AVANA SOTTILE 100/100
[COD. 601729A] - 5PZ

Lima in legno flessibile. Si adatta facilmente alla forma 

dell’unghia. Particolarmente indicata per unghie naturali.

LEGNO NERA SOTTILE 100/180
[COD. 601728] - 5PZ

Lima in legno flessibile. Si adatta facilmente alla forma 

dell’unghia. Particolarmente indicata per unghie naturali.

LIMA LEGO SOTTILE 180/240
[COD. 154055] BIANCA - 10PZ 
[COD. 154055A] AVANA - 10PZ

Lima in legno flessibile. Si adatta facilmente alla forma 

dell’unghia. Particolarmente indicata per unghie naturali.

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

6,99 € 3,50 € 50%

SPONGE CHOCOLATE 100/180
[COD. 154060] - 3PZ
Buffer in spugna doppia grana 100/180. Ideale nella fase 

di preparazione prima della ricostruzione unghie e utile 

nella definizione finale del lavoro.

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

4,49 €

3,00 €

1,80 €

1,50 €

60%

50%

BLOCCO RIFINITORE
[COD. S601702] - 5PZ
Il blocco levigante per unghie professionale Canvalite è 

ottimo per levigare la superficie dell’unghia per ottenere 

una finitura liscia, rimuovendo il grasso e lasciando le unghie 

leggermente ruvide per far sì che lo smalto gel rimanga 

saldamente e duri più a lungo.

BLOCCO LUCIDANTE
[COD. S601701] - 3PZ

Spessore 1,1 cm

BUFFER
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RASPE

16,00 €

4,99 €

4,99 €

4,99 €

8,00 €

1,75 €

1,75 €

1,75 €

50%

65%

65%

65%

MANICO RASPA INOX
[COD. 154004]
Manico raspa professionale realizzato 

in Acciaio Inox, igienico e facilmente 

disinfettabile e sterilizzabile.

RICAMBI PER RASPA 154004
GRANA 80
[COD. S154005] - 10PZ

RICAMBI PER RASPA 154004
GRANA 100
[COD. S154006] - 10PZ

RICAMBI PER RASPA 154004
GRANA 180
[COD. S154007] - 10PZ

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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11,99 €

4,90 €

4,90 €

1,70 €

5,40 €

1,96 €

1,96 €

0,85 €

55%

60%

60%

50%

RASPA CON LAMINA INOX 
TAGL. LASER
[COD. 154054]
Raspa per la rimozione dei calli, con lamina in inox tagliata 

a laser. Con manico ABS maneggevole ed ergonomico 

che permette movimenti comodi. Disinfettabile. Grana 

fina e grossa.

RASPA TALLIMAX
GRANA MEDIA-GROSSA
[COD. S154001]
Raspa doppia grana: media da un lato, grossa dall'altro.

Impugnatura resistente ed ergonomica. Disinfettabile.

PEDILAMA  
GRANA GROSSA E FINE 
[COD. S154002]
Raspa doppia grana: media da un lato, fine dall'altro.

Impugnatura resistente ed ergonomica. Disinfettabile.

RASPA ECONOMICA PER CALLO 
GRANA GROSSA E FINE 
[COD. S154009]
Raspa doppia grana: media da un lato, fine dall'altro.

Impugnatura in abs. Disinfettabile. 

RASPE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

12,00 €

26,00 €

26,00 €

26,00 €

26,00 €

4,80 €

10,40€

10,40€

10,40€

10,40€

60%

60%

60%

60%

60%

TR. TAGLIO CUTICULE MOLLA PIATTA
LUNG. 10CM TAGLIO 5MM
[COD. 150059]

TR. INOX PELLI MAN. LUNGO
LUNG. 12CM TAGLIO 4MM
[COD. 150017]

TR. INOX PELLI MAN. LUNGO
LUNG. 12CM TAGLIO 5MM
[COD. 150018]

TR. INOX PELLI MAN. LUNGO
LUNG. 12CM TAGLIO 6MM
[COD. 150019]

TR. INOX PELLI SOVR. MAN. CORTO
LUNG. 12CM TAGLIO 15
[COD. 150029]

TRONCHESI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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TRONCHESI

25,00 €

37,00 €

51,00 €

69,00 €

10,00 €

14,80 €

20,40 €

27,60 €

60%

60%

60%

60%

TR. TAGLIO CONCAVO 
LUNG. 11CM TAGLIO 15MM
[COD. 150040]

TR. TAGLIO CONCAVO 
LUNG. 14CM TAGLIO 18MM
[COD. 150043]

TR. TAGLIO LUNA
LUNG. 14CM TAGLIO 20MM
[COD. 150045]

TR. TITANIO TAGLIO RETTO
LUNG. 13CM TAGLIO 18MM
[COD. 150101]

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

37,00 €

37,00 €

37,00 €

38,50 €

38,50 €

38,50 €

34,90 €

14,80 €

14,80 €

14,80 €

15,40 €

15,40 €

15,40 €

13,96 €

60%

60%

60%

60%

60%

60%

60%

TR. COBALTO 
LUNG. 10,5CM TG. 3MM
[COD. 150064]

TR. COBALTO 
LUNG. 10,5CM TG. 5MM
[COD. 150065]

TR. COBALTO 
LUNG. 10,5CM TG. 7MM
[COD. 150066]

TR. COBALTO 
LUNG. 12CM TG. 3MM
[COD. 150067]

TR. COBALTO 
LUNG. 12CM TG. 5MM
[COD. 150068]

TR. COBALTO 
LUNG. 12CM TG. 7MM
[COD. 150069]

TR. TAGLIO CONCAVO 
LUNG. 11CM TG. 18MM
[COD. 150074]

TRONCHESI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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54,00 € 27,00 € 50%

TR. COBALTO TAGLIO RETTO 
LUNG. 12CM TG. 13MM
[COD. 150071]

44,90 € 17,96 € 60%

TR. TAGLIO RETTO UNGHIA INCARNITA
LUNG. 11CM TAGLIO 17MM
[COD. 150076]

TRONCHESI

59,00 €

49,00 €

29,50 €

19,60 €

50%

60%

TR. COBALTO TAGLIO LUNA 
LUNG. 12CM TG. 13MM
[COD. 150073]

TR. COBALTO TAGLIO CONCAVO 
LUNG. 12CM TG. 13MM
[COD. 150070]

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO
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8,90 € 4,01 € 55%

FORB. INOX PUNTA CURVA
LUNG. 3,5CM
[COD. 151011]

SCONTO

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

SCONTO

5,90 €

4,50 €

2,36 €

1,80 €

60%

60%

PINZ. INOX AGGRAP. OBL.
LUNG. 9,50CM
[COD. 152099]

PINZ. SATIN. LISCIA P. OBL. 
ACCIAIO INOX LUNG. 9,50CM 
[COD. 152029]

39,90 € 15,96 € 60%

TR. TAGLIO CONCAVO
LUNG. 12CM TG. 18MM
[COD. 150075]

TRONCHESI

FORBICI

PINZETTE

59,00 € 29,50 € 50%

TR. COBALTO TAGLIO RETTO 
LUNG. 12CM TG. 15MM
[COD. 150072]
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PENNELLI
MAKE-UP

2
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601841
PENNELLO FONDOTINTA L. 178 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 6,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 3,45€
SCONTO 50%

601840
PENNELLO FONDOTINTA L. 180 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 7,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 4,95€
SCONTO 50%

601837
PENNELLO FONDOTINTA L. 175 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 8,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 4,45€
SCONTO 50%

601838
PENNELLO FONDOTINTA L. 157 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 9,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 4,95€
SCONTO 50%

601839
PENNELLO FONDOTINTA L. 192 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 7,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 3,95€
SCONTO 50%

PENNELLI MAKE-UP
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601842
PENNELLO BLUSH L. 190 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 9,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 4,95€
SCONTO 50%

601843
PENNELLO BLUSH L. 182 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 7,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 3,95€
SCONTO 50%

601844
PENNELLO CIPRIA/TERRA L. 194 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 12,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 6,45€
SCONTO 50%

601845
PENNELLO CIPRIA/TERRA L. 183 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 9,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 4,95€
SCONTO 50%

601846
PENNELLO CIPRIA/TERRA L. 192 MM
Setole sintetiche + capra 

Prezzo Estetista: 14,90€
PREZZO DISTRIBUTORE: 7,45€
SCONTO 50%

PENNELLI MAKE-UP
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COSMESI
PIEDI

3
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PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

7,99 € 3,24 € 50%
SPRAY PER UNGHIE
MICOTICHE
[COD. 880009]

MICO-FREE

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Contenuto 30 ml

Attivi: Perossido di idrogeno, Acido Acetico, Clorexidina, 
Glicerolo

Packaging: 290 x 270 x 460 mm

Expo 25pz

EXPO
OMAGGIO
SULL'ACQUISTO

DI 25 PEZZI

COME SI USA: Pulire l’unghia ed eliminare le eventuali tracce di smalto per unghie. Con l’applicatore spruzzare il 
prodotto su tutta l’unghia e sotto il bordo esterno. Applicare in abbondanza. Applicare il prodotto 2 volte al giorno 
(mattina e sera). Per ottenere dei buoni risultati, il trattamento deve essere applicato per almeno 3 mesi. Si consiglia 
di proseguire il trattamento fino alla guarigione completa dell’unghia. Lasciare asciugare (30 a 40 secondi) prima 
di indossare i calzini o le scarpe, per dare al prodotto la possibilità di agire a fondo. (Potete applicare di nuovo il 
vostro smalto per unghie abituale, ricordando tuttavia di rimuoverlo prima di ogni utilizzo); tagliare l’unghia con una 
tronchesina durante la ricrescita.

Inci: AQUA (WATER), ALCOHOL DENAT., ACETIC ACID, GLYCERIN, SODIUM HYDROGEN PEROXIDE, CHLORHEXIDINE DIGLU-
CONATE, DISODIUM EDTA.

SOLUZIONE IN SPRAY PER UNGHIE MICOTICHE
•	 Nuovo trattamento per migliorare lo stato delle unghie.
•	 Svolge un’intensa azione asettica riparatrice protettiva.
•	 Riduce l’ingiallimento
•	 Idrata e rinforza le unghie fragili e rovinante.
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EXPO
OMAGGIO
SULL'ACQUISTO

DI 50 PEZZI

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

2,95 € 50%

•	 CALLUS-OVER è un trattamento professionale per il piede, in particolare per la pianta 
che presenta problemi di ipercheratosi plantare, ispessimento del tallone, tagli e/o ragadi, 
pelle screpolata con callosità importanti ed estese. 

•	 L’applicazione di CALLUS-OVER rimuove gli ispessimenti senza ricorrere a lame e senza 
incidere la cute.

•	 CALLUS-OVER è un trattamento professionale efficace in prima seduta.

•	 CALLUS-OVER genera nuove cellule e normalizza il piede.

•	 Il trattamento è indicato anche per le donne incinte. 

•	 CALLUS-OVER è il più indicato per chiunque tema problematiche legate 
all’igiene della strumentazione. 

•	 Il trattamento è sicuro anche per le persone diabetiche e in presenza di 
ragadi. 

TRATTAMENTO SICURO

PREZZO 
ESTETISTE
PREZZO 
ESTETISTE

5,90 €

CALLUS - OVER
(4 PATCH)
[COD. 880010]

SCONTO 
55%

SULL'ACQUISTO DI 
50 BUSTINE

+

CALLUS - OVER
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PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

8,99 € 4,49 € 50%
RIGEN+
[COD. 880012]

RIGEN+

DESCRIZIONE

COME SI USA: Applicare mattina e sera un generoso strato di crema insistendo su talloni e metatarsi. Massaggiare 
anche sul dorso del piede e salire fino alla caviglia. Ideale dopo il trattamento con Callus-Go.

Inci: Aqua (Water), Cetearyl Alcohol, Glycerin, Cetearyl Glycoside, Oryza Sativa (Rice) Brain Oil, Prunus Amygdalus Dulcis 
(Sweet Almond) Oil (*), Olea Europaea (Olive) Fruit Oil (*), Butyrospermum ParkII (Shea) butter (*), Glycine Soja (Soybean) Oil 
(*), Thymol, Mentha Piperita (Peppermint) Oil, Origanum Vulgare Leaf Oil, Olea Europaea (Olive) Leaf Extract, Sodium Car-
boxymethyl Betaglucan, Rosmarinus Medica Offincinalis (Rosemary) Leaf Oil, Cinnamomum Zeylanicum Bark Oil, Citrus Medica 
Limonum (Lemon) Peel Oil, Hydrastis Canadensis (Golden Seal) Root Extract, Lavandula Angustifolia (Lavender) Flower/Leaf/
Stem Oil, Potassium Cetyl Phosphate, Citric Acid, Kaolin Tocopherol, Dehydroacetic Acid, Benzyl Alcohol, Parfum/Fragrance, 
Coumarin**, Linalool**, Geraniol**, Eugenol**, Citronellol**, Cinnamal**.  
* DA AGRICOLTURA BIOLOGICA / FROM ORGANIC AGRICOLTURE.
** COMPONENTI DA OLI ESSENZIALI VEGETALI/ESSENTIAL VEGETAL OIL

CREMA PIEDI RIGENERANTE NATURALE
Ad azione idratante, purificante e defaticante. Con complesso “normalizzante” e antiodore 
naturale.� Idrata in profondità e a lungo grazie al betaglucano. Elimina gli odori ed ha un’azione 
“rigenerante” grazie al fito-complesso ricco di timolo, menta piperita e hydrastis canadensis.
Applicata regolarmente dona una piacevole sensazione di freschezza ed aiuta a mantenere I 
piedi purificati a lungo.
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PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

8,49 € 4,25 € 50%
BENE-FEET REPAIR
[COD. 880011]

BENE-FEET REPAIR

DESCRIZIONE

COME SI USA: Applicare mattina e sera un generoso strato di crema insistendo su talloni e metatarsi. Massaggiare 
anche sul dorso del piede e salire fino alla caviglia. Ideale dopo il trattamento con Callus-Go.

Inci: Aqua (Water), Glycerin, Cetearyl Alcohol, Cyclopentasiloxane, Palmitic Acid, Stearic Acid, Caprylic/capric Triglyceride, 
Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Olus Oil (Vegetable Oil), Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Persea Gratissima (Avocado) Oil, 
Troxerutin, Sesamum Indicum (Sesame) Seed Oil, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Sorbitan Palmitate, Magnolol, Ho-
nokiol, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Citric Acid, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Phenoxyethanol, Dimethiconol, 
Carbomer, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, Polyglyceryl-6 Oleate, Polyglyceryl-10 Laurate, Sodium Dehydroacetate, Hexyl 
Cinnamal, Alpha-isomethyl Ionone, Linalool, Hydroxycitronellal, Limonene, Citronellol, Parfum (Fragrance).

CREMA PIEDI NUTRITIVA CON IMPERATORIA
Crema formulata appositamente per I piedi secchi e affaticati, dalla texture corposa, ma non 
untosa. L’olio di jojoba, l’olio di avocado e l’olio di sesamo lavorano in sinergia con il burro di 
karitè per nutrire intensamente la pelle, renderla morbida e protetta. L’estratto di imperatoria 
aiuta a stimolare la riepitelizzazione contrastando la formazione di screpolature. I piedi risul-
teranno morbidi, setosi e rigenerati.
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POLTRONE
4
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POLTRONA PEDICURE SPA 

Poltrona pedicure SPA con rivestimento in PU di alta qualità.
È dotata di due motori che regolano l’inclinazione dello schienale e lo spostamento della
seduta. I braccioli sono girevoli, permettendo così un facile accesso alla poltrona.
Massaggio shiatsu alla schiena. Vaschetta per i piedi con idromassaggio e doccia.
Equipaggiata con lettore mp3, scheda SD e usb.

POLTRONA
PEDICURE SPA
[COD. 250327]

Dimensioni 1300 x 570 x 850 X 1500 mm

Peso 88 Kg

Packaging 1380 x 730 x 720 mm  (2 colli)

Vaschetta per i piedi con idromassaggio

Braccio girevole  

Ciotola manicure

CARATTERISTICHE TECNICHE
DATA SHEETS

DESCRIPTION

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

2.890,00 € 1.445,00 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Poltrona pedicure dal design elegante ed ergonomico.
Rivestimento in PU di alta qualità. 
Dotata di un motore che regola l’inclinazione dello schienale.
Schienale con funzione massaggio Shiatsu.
Vaschetta per i piedi con idromassaggio optional Taez (vedi pag.22)

POLTRONA LARIS

POLTRONA
PEDICURE LARIS
[COD. 250581] 3.499,00 €

Dimensioni 129 x 112 x 50 mm

Peso 88,5 Kg

Packaging 102 x 84 x 76 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1.574,55 € 55%
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

TAEZ / TAEZ PLUS

VASCA PEDICURE
TAEZ
[COD. 250557]

SUPPORTO VASCA
TAEZ PLUS
[COD. 250558]

TAEZ: Vasca per pedicure con riscaldamento e massaggiatore per i piedi.
TAEZ PLUS: Supporto per vasca pedicure dotata di 4 ruote per favorire gli spostamenti e di 
una sezione centrale estendibile fino a 20 cm.

Dimensioni: TAEZ: 44x37x14 cm

TAEZ PLUS: 59x42x46-66 cm

Peso: TAEZ: 3,75 Kg

TAEZ PLUS: 8 Kg

Potenza: TAEZ: 130 W

Frequenza: TAEZ: 50/60 Hz

Tensione: TAEZ: 220-240 V

Packaging: TAEZ: 490 x 390 x 260 mm 

Tappezzeria: TAEZ PLUS:  720 x 520 x 280 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

640,00 €

399,00 €

192,00 €

159,60 €

70%

60%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Poltrona di design massaggiante con alzata a pompa e poggiapiedi regolabile in altezza 
e in lunghezza.

Dimensioni con bracciolo: 1080 x 750 x H. 600-750 mm

H supporto: 500 mm

Estensione:  ± 200 mm

Capacità vaschetta: 10 L

Peso: 30 Kg

Rivestimento: PVC

POLTRONA PEDICURE DESIGN
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54/70

62

75

45

32

55

18

113/129

105

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

POLTRONA
PEDICURE DESIGN 
[COD. 250606] 799,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

399,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Poltrona di design con alzata a pompa.
Ruotabile.

POLTRONA
PEDICURE 22
[COD. 255002] 1.129,00 €

Dimensioni 1300 x 650 x 1450 mm

Peso 63 Kg

Packaging 104 x 65 x 72 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

564,50 € 50%

POLTRONA PEDICURE 22 
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POLTRONA PEDICURE 33 

Poltrona di design con alzata a pompa.
Vaschetta inclusa.

POLTRONA
PEDICURE 33
[COD. 255003] 799,00 €

Dimensioni 1200 x 610 x 1160 mm

Peso 56 Kg

Packaging 104 x 65 x 72 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

399,50 € 50%
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POLTRONA PEDICURE 44

Poltrona di design con alzata a pompa.
Vaschetta inclusa.

POLTRONA
PEDICURE 55
[COD. 255004] 699,00 €

Dimensioni 1200 x 610 x 1160 mm

Peso 56 Kg

Packaging 96 x 62 x 66 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

349,50 € 50%
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4
MOTORI

POLTRONA PODOLOGICA JAY 

Poltrona podologica Jay
Sedia podologica estremamente versatile.
4 motori controllano altezza, inclinazione schienale (69°), rotazione seduta (90°dx e 90° sx), 
inclinazione della seduta (8°).
Controllo con pistone a gas per l'iclinazione dei gambali.
Compreso di foro per viso.

POLTRONA
PODOLOGICA JAY
[COD. 255008] 2.899,00 €

Dimensioni 1820 x 830 x 650/910 mm

Peso 94 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1.449,50 € 50%
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3
MOTORI

Poltrona di podologia versatile, dotata di 3 motori che regolano l‘altezza, l‘inclinazione dello 
schienale e della seduta. Gambali regolabili in maniera indipendente tramite dei pistoni a gas. 
Rivestimento in similpelle bianca.

POLTRONA
PEDICURE ROLAND
[COD. 255009] 2.599,00 €

Dimensioni 1860 x 860 x H. 580/880 mm

Peso 83 Kg

Packaging 136 x 82 x 70 mm

Potenza 300 W

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1.299,50 € 50%

POLTRONA PEDICURE ROLAND
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1
MOTORE

POLTRONA PODOLOGICA JAY 

Poltrona di podologia, dotata di 1 motore per la regolazione dell’altezza, Inclinazione dello 
schienale e seduta manuali. . Rivestimento in similpelle bianca.

POLTRONA
PODOLOGICA JET
[COD. 255010] 1.499,00 €

Dimensioni 1830 x 790 x H. 630/860 mm

Peso 61 Kg

Packaging 128 x 69 x 67 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

749,50 € 50%

Potenza 300 W

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz
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POLTRONA PODOLOGICA MADISON

36

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Poltrona elettrica 5 motori.
Rivestimento in PU di alta qualità. 
Regolabili:  altezza, inclinazione dello schienale, poggiatesta e poggiapiedi (estensibili).
Rotazione della seduta con apposito blocco.

Dimensioni 178 x 88 x 60 - 100 cm

Peso 81 kg

Carico max 200 Kg

Regolazione altezza (posizione piana) 60-100 cm

Inclinazione schienale 80º

Inclinazione poggiapiedi 90º

Rotazione seduta ±90º bloccante

Tappezzeria PU

Packaging 1300 x 800 x 770 
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PREZZO 
ESTETISTE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

POLTRONA
PODOLOGICA
MADISON
[COD. 250555]

3.699,00 €
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.644,55 € 55%

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

POLTRONA ALCOR

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Regolabili: altezza, inclinazione dello schienale, poggiapiedi estensibili.
Movimento dei poggia piedi e ventaglio (90°).

Dimensioni:  178x79x 60-91 cm

Peso: 70 kg

Carico max: 200 Kg

Regolazione altezza (posizione piana): 60-91 cm

Inclinazione poggiapiedi: 90º (mediante pistone a gas)

Inclinazione schienale: 90º (mediante pistone a gas)

Tappezzeria: PU

Packaging: 1630 x 640 x 740 mm

Packaging 1300 x 800 x 770 
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POLTRONA ALCOR 
A CONTROLLO 
IDRAULICO
[BIANCA - COD. 250602]
[BLU - COD. 250602B]

1.799,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

809,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA PEDICURE / LETTINO 

Sedia podologica con un design molto confortevole.
3 motori controllano altezza, schienale e inclinazione del sedile.
Movimento dei poggia piedi e ventaglio (90°) con regolazione in altezza con pompa a gas.
Braccioli reversibili e poggiatesta regolabile.
PU bianco tappezzeria di alta qualità e di facile pulizia.

Voltaggio: 220-240V AC - 50/60 Hz

Potenza: 170 Watt MAX

Dimensioni senza bracciolo: 1840 x 590 x H. 690/970 mm

Dimensioni con bracciolo: 1840 x 830 x H. 690/970 mm

Peso: 92 Kg

Packaging: 1860 x 560 x 580 mm
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POLTRONA
PEDICURE / LETTINO
[COD. 250241] 2.349,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.174,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA PEDICURE

Poltrona di podologia di alta gamma dalla struttura molto stabile.
3 motori che regolano l‘altezza, l‘inclinazione dello schienale e della seduta.
Gambali regolabili in maniera indipendente tramite dei pistoni a gas che regolano l‘altezza, e 
girevoli meccanicamente fino a 90º.
Rivestimento in PU di gran qualità senza cuciture e facile da pulire.

Dimensioni senza bracciolo: 1900 x 570 x H. 620/1200 mm

Dimensioni con bracciolo: 1900 x 820x H. 620/1200 mm

Peso: 88 Kg

Packaging: 1960 x 820 x 580/1000 mm
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POLTRONA
PEDICURE
[COD. 250332] 3.299,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

62/98

90 56

56

82

89/121

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.649,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



44

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA ELETTRICA STROOM

Poltrona-lettino podologico in PU bianco facile da pulire con altezza regolabile con motore con 
possibilità di inclinazione dello schienale e del poggia piedi tramite sollevatore a gas.

Dimensioni:  186 x78 x63-85 cm

Peso: 75 kg

Carico max: 150 Kg

Regolazione altezza (posizione piana): 60-100 cm

Inclinazione poggiaschiena: 80º (sollevatore a gas)

Inclinazione poggiapiedi: 90º (sollevatore a gas) estendibile

Tappezzeria: PU

Packaging: 1400 x 660 x770 mm
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POLTRONA
ELETTRICA PEDICURE
[COD. 250553] 1.999,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

899,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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POLTRONA ELETTRICA BIANCA

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Sedia podologia con struttura molto stabile.
Altezza regolabile con motore elettrico.
Schienale e poggiagambe indipendente e regolabili con pompa a gas.
Tappezzeria in PVC bianco di alta qualità e di facile pulizia.
Cuscino poggiatesta rimovibile.

Voltaggio: 220-240V AC - 50/60 Hz

Potenza: 170 Watt MAX

Dimensioni senza bracciolo: 900 x 560 x H. 600/760 mm

Dimensioni con bracciolo: 1900 x 745 x H. 600/760 mm

Peso: 65 Kg

Portata max: 150 kg

Packaging: 560 x 600-780 mm
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POLTRONA
PODOLOGICA BIANCA
[COD. 250192]

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.354,00 € 677,00 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Sedia rotante di podologia con base molto stabile. Regolabile in altezza mediante pompa 
idraulica con freno. Poggiagambe posteriore indipendente, regolabile mediante pistone a gas. 
Tappezzeria in PVC bianco di alta qualità e di facile pulizia. Cuscino poggiatesta rimovibile.

Dimensioni con bracciolo: 1820 x 560 x H. 650/670 mm

Dimesnioni senza bracciolo: 1820 x 745 x H. 650/670 mm

Peso: Peso: 37 Kg

POLTRONA PODOLOGICA
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

POLTRONA
PODOLOGICA 
[COD. 250242]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.589,00 € 749,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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POLTRONA PODOLOGICA XENA

Sedia rotante di podologia con base tonda. Regolabile in altezza mediante pompa idraulica. 
Poggiagambe indipendenti regolabili. Tappezzeria in PVC bianco.

POLTRONA
PEDICURE XENA
[COD. 255011] 999,00 €

Dimensioni 1480 x 520 x H. 530/700 mm

Peso 60 Kg - (Portata 170kg)

Packaging 90 x 72 x 72 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

499,50 € 50%
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SEDILE REGOLABILE 

E GAMBALI REGOLABILI

(INCLINAZIONE 90°)

4
MOTORI

2
SNODI

POLTRONA LETTINO GINEVRA

Poltrona di alta gamma ed elevato comfort, dotata di 4 motori che regolano l’altezza, l’incli-
nazione dello schienale, l’inclinazione della seduta e del poggiapiedi motorizzata. Braccioli 
reclinabili ed estraibili, e poggiatesta regolabile. Grazie alle pulsantiere, integrate nello schiena-
le e nella seduta, è possibile controllare i movimenti da qualsiasi punto della poltrona. Questa 
versione include la funzione RST, che consente di ripristinare la posizione iniziale della poltrona. 
Rivestimento in PU bianco di alta qualità e facile da pulire

Dimensioni 1900 x 61/820 x H. 570-1080 mm

Peso 88 Kg

Packaging 148 x 72 x 64 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
PEDICURE GINEVRA
[COD. 250297] 2.899,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1.449,50 € 50%

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Poltrona podologica con 3 motori dal design
semplice e curato. Permette inclinazione dello schienale e dei gambali di 90°.
Base compatta, comoda per la pedicure.
Rivestita in PU di altà qualità.

Motori: 3 

Bracciolo: Regolabile

Dimensioni: 1860 x580 x 580 -89 mm

Optional: telecomando a mano e a pedale

POLTRONA PEDICURE / LETTINO 
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POLTRONA LETTINO
[COD. 250607]

2.199,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

769,65 € 65%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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3
MOTORI

2
SNODI

POLTRONA LETTINO BUTTER 3M

Poltrona lettino multifunzionale professionale. 3 motori per regolare elettricamente altezza, 
inclinazione schienale e inclinazione seduta.

Dimensioni 1900 x 570 x H. 660-900 mm

Peso 75 Kg

Packaging 170 x 65 x 75 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
LETTINO BUTTER 3M
[COD. 255501] 2.280,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1.140,00 € 50%

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz
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3
MOTORI

2
SNODI

POLTRONA LETTINO SHONKY

Poltrona lettino universale con 3 motori per la regolazione elettrica dell’altezza, della seduta e 
dello schienale. Poggiagambe regolabile pneumaticamente. Poggiatesta estensibile.

Dimensioni 1830 x. 790 x H. 630-860 mm

Peso 63,5 Kg (Portata 175kg)

Packaging 128 x 69 x 67 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
LETTINO SHONKY
[COD. 2555502B] 1.699,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

849,55 € 50%

Potenza 300 W

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz
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2
SNODI

POLTRONA LETTINO SIDNEY

Poltrona lettino comoda e versatile rivestita in PVC bianco. Pistone idraulico per la regolazione 
dell’altezza. Inclinazione schienale e poggiagambe manuale. Braccioli  estraibili. Cuscino remo-
vibile. Foro facciale incluso.

Dimensioni 1850 x 620/850 x H. 640-830 mm

Peso 65 Kg

Packaging 1-  115 x 40 x 65 cm
2- 97 x 68 x 44 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
LETTINO SYDNEY
[COD. 255503] 899,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

449,50 € 50%
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2
SNODI

50°

45°

POLTRONA LETTINO MELBOURNE

Poltrona lettino comoda e versatile rivestita in PVC bianco. Pistone idraulico per la regolazione 
dell’altezza. Inclinazione schienale e poggiagambe manuale. Il bracciolo flessibile può essere 
facilmente installato e rimosso senza alcuno strumento. 10 cm di spessore della schiuma ad 
alta densità. Lo schienale può essere inclinato fino a 50 gradi. Cuscino removibile. Foro facciale 
incluso.

Dimensioni 1830 x 620/850 x H. 520-680  mm

Peso 52 Kg

Packaging 1-  116 x 44 x 65 cm
2- 58 x 8 x 108 cm 

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
LETTINO MELBOURNE
[COD. 255504] 699,00 €

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

349,55 € 50%
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2
SNODI

182 cm

100 cm

60-80 cm

62 cm

255505B

255505N

POLTRONA LETTINO YIN E YANG

Poltrona lettino con 2 snodi disponibile in doppia colorazione, bianca o nera. Inclinazione pog-
giapiedi e schienale regolabile manualmente (9 posizioni). Poggiabraccia removibili.

Dimensioni 1820 x 800 x H. 620 mm

Peso 75 Kg

Packaging 127 x 31 x 64 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

POLTRONA
LETTINO YIN E YANG
[NERO - COD. 255505N]
[BIANCO - COD. 255505B]

599,00 €
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 

ESTETISTE
PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

239,60 € 60%

Voltaggio 220-240V AC - 50/60 Hz
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LETTINI
5



60

LETTINO SPA KELLA

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino  SPA in PU e base in legno bianco.
Regolabili: altezza e inclinazione del materasso  grazie a 4 motori.
Seduta riscaldabile.
Include: luci LED, telecomando, foro facciale, armadio con porte a scorrimento,
cuscino ad’acqua.

Dimensioni:  207x87x66-84 cm

Peso: 147 kg

Carico max: 200 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno bianco

Packaging: 2130 x 930 x 790 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO SPA
4 MOTORI
[COD. 250566]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

5.959,00 € 2.681,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino  SPA in PU e base in legno scuro.
Regolabili: altezza e inclinazione del materasso grazie a 4 motori.
Seduta riscaldabile.
Include: telecomando, foro facciale, armadio con due porte a scorrimento, cuscino ad’acqua.

Dimensioni:  208x87x62-81 cm

Peso: 147 kg

Carico max: 200 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno scuro

Packaging: 2130 x 930 x 790 mm

LETTINO SPA GAMM
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO SPA
4 MOTORI
[COD. 250567]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

5.299,00 € 2.384,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO SPA MAYA / QAUS

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

LETTINO SPA 
4 MOTORI MAYA
[COD. 250560]

LETTINO SPA 
4 MOTORI QAUS
[COD. 250569]

Lettino SPA in PU e base in legno scuro.
Regolazioni: altezza e inclinazione del materasso tramite 4 motori.
Include: telecomando, foro facciale, posizioni memorizzabili.
Maya include anche il riscaldamento.

Dimensioni:  200x76x65-83 cm

Peso: 108 kg

Carico max: 208 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno scuro

Packaging: 2400 x 860 x 810 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

4.999,00 €

4.229,00 €

2.249,55 €

1.903,05 €

55%

55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino elettrico SPA in PU bianco con base in legno nero.
Schienale regolabile tramite motore.
Inclinazione schienale: 55°

Dimensioni:  187x95x67-85 cm

Peso: 61 kg

Carico max: 150 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno nero

Packaging: 1880 x 750 x 800 mm

LETTINO ELETTRICO SPA YODA

LETTINO 
SPA 1 MOTORE
[COD. 250552] 2.799,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.259,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino  SPA in PU e base in legno bianco
Regolabili: altezza e inclinazione del materasso tramite 4 motori
Include: telecomando, foro facciale, posizioni memorizzabili. 
Cuscino spesso 9cm. 

Dimensioni:  200x80x65-83 cm

Peso: 103 kg

Carico max: 200 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno Bianco

Packaging: 2040 x 860 x 810 mm

LETTINO SPA MURZ
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DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO SPA
4 MOTORI
[COD. 250570]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

3.999,00 € 1.799,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Elegante lettino rivestito in similpelle bianca. I 4 motori, pilotati da un pratico telecomando, 
consento di portare il lettino nelle posizioni più frequentemente impiegate nei trattamenti.

Dimensioni:  1985 x 740 x H. 660/870 max mm

Peso: 92,75 kg

Carico max: 110 Kg

Packaging: 204 x 72 x 81 cm

LETTINO SHUFFLE
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-	 Altezza, schienale e poggiagambe regolabili 

-	 Inclinazione del materasso regolabile

-	 Telecomando incluso

4
MOTORI

3
SNODI

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO SPA
2 MOTORI
[COD. 256502]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

2.999,00 € 1.499,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino in PU e base in legno scuro dotato di 3 motori che ne permettono
la regolazione dell’altezza e l’inclinazione del materasso.
Include: telecomando, foro facciale, posizioni memorizzabili e set di 2 cuscini. 

Dimensioni:  192x95x64-82 cm

Peso: 81 kg

Carico max: 150 Kg

Tappezzeria: PU

Base: Legno Wengè

Packaging: 1950 x 730 x 800 mm

LETTINO SPA BERE
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LETTINO SPA BERE
3 MOTORI
[COD. 250571]

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

3.199,00 € 1.439,00 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino con 3 motori per regolare schienale, pediera
e altezza della seduta.
La base in legno fissa garantisce stabilità al lettino.
Foro facciale incluso, può essere coperto dal cuscino removibile.

Dimensioni:  1950 x 700 x H. 560/920 max mm

Peso: 77 kg

Packaging: 198 x 75 x 62 cm

LETTINO MARLENA
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3
SNODI

3
MOTORI

-	 Altezza, schienale e poggiagambe regolabili 

-	 Telecomando incluso

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
MARLENA
[COD. 250603]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

2.999,00 € 1.349,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO CON CASSETTI

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Elegante lettino dotato di solido telaio in legno e 2 cassetti.
Imbottitura con 6 cm di spugna, spugna pura ad alta densità. 
Angolo e altezza del poggiatesta sono entrambi regolabili. Il cuscino può essere rimosso..

Dimensioni:  1840 x 710 x H. 610/810 mm

Peso: 90 kg

Packaging: 187 x 76 x 66 cm 
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3
SNODI

3
MOTORI

-	 Angolo e altezza del poggiatesta sono 
entrambi regolabili.

-	 Telecomando incluso

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
CON CASSETTI
[COD. 256504]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

2.699,00 € 1.349,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

H. 61-81CM

184 CM
71 CM
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LETTINO LOKI

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Lettino elettrico SPA in similpelle bianco con solida base nera. Altezza regolabile tramite moto-
re. Inclinazione schienale: 70°.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1990 x 740 x H. 655-905 mm

Peso: 83 kg

Carico max: 200 Kg

Packaging: 204,5 x 80,5 x 72 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

1
MOTORE

1
SNODO

-	 Altezza e schienale regolabili 

-	 Telecomando incluso

-   Foro facciale

-   Portarotolo incluso

LETTINO
LOKI
[COD. 256503]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

1.999,00 € 999,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO IN LEGNO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Lettino SPA e Wellness con struttura fissa in legno e ripiano inferiore. L’inclinazione dello schie-
nale è regolabile manualmente e dispone di copertura foro viso con cuscino. L’imbottitura è 
confortevole ed il rivestimento resistente e facile da pulire. Completo di portarotolo. Spessore 
materassino 10 cm.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1830 x 650 xH. 750 mm

Peso: 70 kg

Inclinazione Schienale: 70°

Packaging: 135 x 35 x 73 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
IN LEGNO
[COD. 250002]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

699,00 € 349,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

1
SNODO
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DESCRIZIONE

Design minimale e semplice. Rivestimento in similpelle lavabile bianco con spugna da 6 cm 
pura ad alta densità. Base in lega di alluminio, resistente, dura e resistente, antiruggine

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1990 x 740 x H. 550-850 mm

Peso: 95 kg

Portata: 300 Kg

Packaging: 201 x 74 x 70 cm

LETTINO COCO
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LETTINO
COCO
[COD. 256002]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

2.499,00 € 1.249,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

3
MOTORI

2
SNODI

Altezza regolabile

Inclinazione poggiapiedi

Inclinazione schienale 

Telecomando incluso
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LETTINO MICHELLE

LETTINO
MICHELLE
[COD. 256003]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

1.599,00 € 799,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Lettino professionale rivestito in similpelle bianca. 
L’articolatata struttura è facilmente regolabile grazie ai tre motori che rendono il lettino estre-
mamente versatile. Telecomando incluso.  Poggiabraccia estraibili.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1990 x 740 x H. 550-850 mm

Peso: 74 kg

Packaging: 186 x 68 x 56 cm

3
MOTORI

2
SNODI

Altezza regolabile

Inclinazione poggiapiedi

Inclinazione schienale 

Telecomando incluso
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LETTINO SOLID

LETTINO
SOLID
[COD. 256004]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

999,00 € 499,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Lettino da massaggio rivestito in similpelle bianca, con altezza regolabile tramite ausilio di un 
motore dedicato. Include cuscino e portatrotolo.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1930 x 700 x H. 600-860 mm

Peso: 34,5 Kg

Packaging: 192 x 33 x 51,5 cm

1
MOTORE

1
SNODO

Altezza regolabile

Inclinazione schienale manuale

Telecomando incluso
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2
MOTORI

1
SNODO

Altezza regolabile

Inclinazione schienale 

Telecomando incluso

LETTINO BURT

DESCRIZIONE

Questo lettino è dotato di 2 motori forti e silenziosi per la regolazione dell’altezza e dello 
schienale. Regola entrambi i motori in modo indipendente mantenendo le mani libere grazie al 
telecomando. Include due robuste ruote per un facile trasporto

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  2160 x 920 x H. 456-812 mm

Peso: 60 kg

Packaging: 192 x 83 x 51,5 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
BURT
[COD. 256009]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

1.499,00 € 749,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO DORY

DESCRIZIONE

Lettino multifunzionale a 2 sezioni dal design elegante con foro facciale. Dotato di 1 motore 
che regola l’altezza mediante una pulsantiera integrata nel telaio. L’inclinazione dello schienale 
è regolabile attraverso un pistone a gas. Rivestimento bianco in PU di gran qualità e facile da 
pulire. Portarotolo incorporato.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1960 x 700 x H. 610/860 mm

Peso: 70 kg

Inclinazione Schienale: da 0° a +50°

Packaging: 202 x 75 x 69,5 cm
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1
MOTORE

1
SNODO

Altezza regolabile

Inclinazione schienale 

Telecomando incluso

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
MULTIFUNZIONALE DORY
[COD. 250476]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

1.899,00 € 949,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO VESTAX

DESCRIZIONE

Lettino a 1 snodo dalla struttura molto stabile e dal design minimalista. È fornito di 1 motore per 
regolare l’altezza. L’inclinazione dello schienale è regolabile con un pistone a gas. Telaio metalli-
co con base a forma di semisfera e 2 ruote incorporate che ne facilitano lo spostamento. Rive-
stimento in PU bianco di alta qualità e facile da pulire. Portarotolo incorporato.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1970 x 700 x H. 530-860 mm

Peso: 71 kg

Packaging: 20 x 75 x 60 cm
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1
MOTORE

1
SNODO

Altezza regolabile

Inclinazione schienale manuale 

Telecomando incluso

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

LETTINO
VESTAX
[COD. 256001]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

1.599,00 € 799,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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1
SNODO

LETTINO DA 
MASSAGGIO PLANET
[COD. 250480]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

399,00 € 199,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Lettino con schienale regolabile. Struttura in acciaio. Rivestimento in elegante eco pelle bianco. 
Porta rotolo. Piano portaoggetti. Cuscine e foro facciale.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1830 x 620 x H. 750 mm

Peso: 225 kg

Portata: 200 Kg

LETTINO PLANET
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1
SNODO

LETTINO DA 
MASSAGGIO PLANET 2
[COD. 256006]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

375,00 € 225,00 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Lettino con schienale regolabile. Struttura in acciaio. Rivestimento in eco pelle bianco. Porta 
rotolo. Piano portaoggetti. Foro facciale.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1830 x 630 x H. 750 mm

Peso: 33 kg

Packaging: 185 x 21 x 72 cm

LETTINO PLANET 2
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LETTINO
SUITCASE
[COD. 256011]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

299,00 € 134,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Lettino da massaggio portatile professionale in ecopelle bianca. Telaio in legno di faggio mas-
siccio. L’altezza può essere regolata da 65 cm a 72 cm. Il lettino può essere ripiegato su se 
stesso fino ad assumere la forma di una valigia, con pratica maniglia.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  1800 x 600 x H. 650-720 mm

Peso: 13 kg

Packaging: 94 x 20 x 63 cm

LETTINO SUITCASE
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POSITION 
MASSAGE-RELAX
[COD. 256008]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

299,00 € 164,45 € 45%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE

Sgabello da massaggio. Incluso di borsa per trasporto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso: 17 kg

Packaging: 120 x 28 x 57 cm

POSITION MASSAGE
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LETTINO ELETTRICO SEEM

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino elettrico in PVC e base in metallo
1 motore che ne permette la regolazione dell’altezza.
L’ inclinazione del materasso avviene tramite pistone a gas.
Include: telecomando, cuscino con foro facciale, portarotolo.

Dimensioni:  186x70x52-85 cm

Peso: 55 kg

Carico max: 150 Kg

Tappezzeria: PVC

Base: Metallo

Packaging: 1905 x 770 x 660 mm 
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LETTINO ELETTRICO
1 MOTORE
[COD. 250572] 2.099,00 €

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

944,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO ELETTRICO HEKA

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino elettrico in PVC e base in metallo.
1 motore che ne permette la regolazione dell’altezza.
Inclinazione del materasso tramite pistone a gas.
Include: telecomando, foro facciale, portarotolo.
Comode ruote per facilitare gli spostamenti

Dimensioni:  195x70x54-85 cm

Peso: 50 kg

Carico max: 200 Kg

Tappezzeria: PVC

Base: Metallo

Packaging: 1950 x 410 x 770 mm
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LETTINO ELETTRICO
1 MOTORE
[COD. 250573]

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.799,00 € 809,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO DA MASSAGGIO MULIP

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lettino fisso da massaggio. 
Inclinazione schienale tramite pistone a gas.
Include: foro facciale, portarotolo.

Dimensioni:  184x63x77 cm

Peso: 35 kg

Carico max: 150 Kg

Tappezzeria: PVC

Base: Metallo

Packaging: 1890 x 310 x 780 mm
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LETTINO ELETTRICO
1 MOTORE
[COD. 250574]

CARATTERISTICHE TECNICHE
PROIEZIONI E MISURE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

699,00 € 314,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LETTINO
LEILA RISCALDATO
[COD. 250554WARM]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

4.199,00 € 1.889,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

LETTINO LEILA RISCALDATO

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  Lung. 2020 x Larg. 750 x H. 630-910 max mm

Peso: 95 Kg

Packaging: 207 x 80 x 58 cm

DESCRIZIONE
Lettino elettrico SPA 2 motori in PU e base in legno bianco. Altezza e inclinazione dello schienale 

regolabili tramite due motori elettrici. 
- Telecomando 
- Foro viso con set di 2 cuscini
- Braccioli estraibili
- Luci LED differenti colori
- 1 cassetto
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LETTINO
LEILA SPA
[COD. 250554]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

3.899,00 € 1.754,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

DESCRIZIONE
Lettino elettrico SPA 2 motori in PU e base in legno bianco. Altezza e inclinazione dello schienale 

regolabili tramite due motori elettrici. 
- Telecomando 
- Foro viso con set di 2 cuscini
- Braccioli estraibili
- Luci LED differenti colori
- 1 cassetto

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni:  Lung. 2020 x Larg. 750 x H. 630-910 max mm

Peso: 95 Kg

Packaging: 207 x 80 x 58 cm

LETTINO LEILA SPA
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PRODUZIONE
ARCA

6
MADE IN ITALY
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LETTINO ARCA

Lettino realizzato in melaminico, disponibile in tre finiture.
Materasso ad alta densità per una sensazione di massimo comfort.
Fornito di portarotolo.

LETTINO ARCA 
[COD. 253030W]
[COD. 253030R]
[COD. 253030L]

Dimensioni: 1855 x 725 x 770 mm

Peso: 35 Kg

Colorazioni: Wengè, Rovere, Larice bianco

Packaging materasso: 1910 x 750 x 98  

Packaging base: 1755 x 715 x 75 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

COD. 253030W

COD. 253030R

COD. 253030L

Larice Bianco Rovere Wengé

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

599,00 € 299,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Pratico carrello in MDF bianco porta apparecchiature.
Dotato di 3 ampi cassetti e 4 ruote pivotanti che agevolano gli spostamenti.

MOBILE ARCA
PORTA AUTOCLAVE
[COD. 253031L]

Dimensioni: 497 x 650 x 845 mm

Dimensioni cassetto: 467 x 630 x  270 mm

Packaging: 530 x 690 x 898 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

MOBILE ARCA

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

299,00 € 134,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARRELLI
7
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Elegante carrello  dalla struttura di legno. Dotato di 2 cassetti (di cui uno protetto da chiave), un 
capiente vano con anta e 2 scomparti portautensili

319,00 €

Dimensioni: Lung. 350 x Larg. 500 x H 920 mm

Peso: 30 Kg

Packaging:  50 x 35 x 92 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MULTI X1

CARRELLO
MULTI X1
[COD. 251501]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

159,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello  dalla struttura di legno laccato bianco. Dotato di 2 cassetti, un ripiano estraibile e un 
capiente vano con anta.

299,00 €

Dimensioni: Lung. 430 x Larg. 310 x H 890 mm

Peso: 23 Kg

Packaging: 36 x 47 x 98 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MULTI X

CARRELLO
MULTI X
[COD. 251503]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

149,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello  dalla struttura di legno. Dotato di un cassetto con chiave e un capiente vano con anta. 
Elegante superficie rialazata in vetro per una pratica disposizione del materiale.

289,00 €

Dimensioni: Lung. 350 x Larg. 450 x H 850 mm

Peso: 29 Kg

Packaging: 52 x 32 x 82 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO TOWER GLASS

CARRELLO
TOWER GLASS
[COD. 251504]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

144,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello dal design deciso a tre ripiani in elegante finitura nera.

449,00 €

Dimensioni: Base 420 x Prof. 530 x H. 850 mm

Peso: 14 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO YORK

CARRELLO
YORK
[COD. 251500]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

246,95 € 45%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Elegante carrello dalla struttura di legno laccato bianco. Dotato di 2 cassetti e uno spazio cen-
trale per le apparecchiature con ripiano estraibile

549,00 €

Dimensioni: Lung. 465 x Larg. 445 x H 825 mm

Peso: 21 Kg

Packaging: 87,5 x 59,5 x 46 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO EDERA

CARRELLO
EDERA
[COD. 250305]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

274,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello bianco di legno compensato a 3 cassetti, uno dei quali è fornito di luce UV per la steriliz-
zazione degli strumenti. È dotato anche di uno spazio centrale con ripiano estraibile dove porre 
del materiale

539,00 €

Dimensioni: Lung. 550 x Larg. 400 x H. 820 mm

Peso: 26 Kg

Packaging: 61 x 46 x 82 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO CON LUCE UV

CARRELLO CON LUCE UV
PER STERILIZZAZIONE
STRUMENTI
[COD. 250493] *IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

269,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Elegante e moderno carrello di legno verniciato in bianco. Dotato di 4 cassetti per conservare gli 
accessori nei centri di bellezza. Totale mobilità grazie alle 4 ruote.

349,00 €

Dimensioni: Lung. 460 x Larg. 330 x H 690 mm

Peso: 21 Kg

Packaging: 69,5 x 55,5 x 43 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MARGHERITA

CARRELLO
MARGHERITA
[COD. 250310]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

174,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello dotato di cassetto con struttura in larice bianco e vani a vista.

349,00 €

Dimensioni: Lung. 500 x Larg. 480 x H 850 mm

Peso: 32 Kg

Packaging: 59 x 51 x 82 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO SPA

CARRELLO SPA 3 RIPIANI 
CON CASSETTO
[COD. 250604]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

174,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello dalla robusta struttura metallica bianca con 3 ripiani per appoggiarvi delle apparecchia-
ture o gli accessori. Mobilità totale grazie alle sue 4 ruote in gomma.

329,00 €

Dimensioni: Lung. 380 x Larg. 500 x H 850 mm

Peso: 25 Kg

Packaging: 59 x 51 x 82 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO ONDA

CARRELLO
ONDA
[COD. 251506]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

164,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



115

Carrello dalla struttura metallica bianca con 2 ripiani e 2 cassetti con chiave disegnato per ap-
poggiarvi delle apparecchiature o per immagazzinare multipli accessori di centri di bellezza. 
Mobilità totale grazie alle sue 4 ruote.

299,00 €

Dimensioni: Lung. 380 x Larg. 630 x H 860 mm

Peso: 26 Kg

Packaging: 81 x 42 x 43 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO SATURNO

CARRELLO
SATURNO
[COD. 250313]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

149,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello dalla struttura in metallo bianco con un cassetto con chiave e 3 ripiani, disegnato ap-
poggiarvi delle apparecchiature e multipli accessori dei centri di bellezza. Totale mobilità grazie 
alle 4 ruote.

239,00 €

Dimensioni: Lung. 555 x Larg. 370 x H 820 mm

Peso: Peso: 19 Kg

Packaging: 94,5 x 57 x 27 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO ANDROMEDA

CARRELLO
ANDROMEDA
[COD. 250315]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

119,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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199,00 €
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

109,45 € 45%

Carrello in metallo bianco dal design 
minimalista. Dotato di 3 grandi ripiani e 
ripiano estraibile. Mobilità totale grazie alle 4 
ruote e la maniglia posteriore.

Dimensioni: 480 x 370 x 850 mm

Peso: 5,6 Kg

Packaging: 375 x 115 x 850 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO
IRIS
[COD. 250368]

CARRELLO IRIS

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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199,00 €
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

89,55 € 55%

Carrello dalla struttura metallica in bianco 
e dal design minimalista. Dotato di 3 grandi 
ripiani di vetro traslucido. Mobilità totale 
grazie alle sue 4 ruote e barra posteriore.

Dimensioni: 535 x 430 x 800 mm

Peso: 14 Kg

Packaging: 375 x 115 x 850 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO
NETTUNO
[COD. 250367]

CARRELLO NETTUNO

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello dalla struttura metallica bianca dal design moderno e pratico. Dotato di 4 ripiani di vetro 
traslucido e borsa laterale in fibra di cotone. Totale mobilità grazie alle sue 4 ruote.

259,00 €

Dimensioni: Lung. 732 x Larg. 432 x H 900 mm

Peso: 22 Kg

Packaging: 85 x 53 x 17 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MERCURIO

CARRELLO 
MERCURIO
[COD. 250365]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

129,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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159,00 €
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

79,50 € 50%

Carrello di metallo bianco, dal design semplice 
e pratico. Dotato di 3 grandi ripiani di vetro 
traslucido per il posizionamento delle 
attrezzature. Mobilità totale grazie alle sue 4 
ruote.

Dimensioni: lung.600 x larg.465 x H. 805 mm

Peso: 16 Kg

Packaging: 76 x 45,5 x 15 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO
URANO
[COD. 250366]

CARRELLO URANO

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Sgabello operatrice bianco e nero con 2 cassetti sotto la seduta per stoccare i prodotti.

319,00 €

Dimensioni: 420 x 420 x H. 410 mm

Peso: 19,8 Kg

Packaging: 50 x 50 x 44 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO FOOT

CARRELLO 
FOOT
[COD. 251507]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

159,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Carrello manicure a 3 cassetti. Struttura in acciaio. Completo di ruote e cuscino.

139,00 €

Dimensioni: 480 x 310 x H. 750 mm

Peso: 11 Kg

Packaging: 50 x 36 x 45 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MANICURE

CARRELLO MANICURE
3 CASSETTI
[COD. 251508]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

69,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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Confortevole carrello manicure in abs nero. 2 cassetti a vaschetta per lo stoccaggio dei prodotti

109,00 €

Dimensioni: 310 x 370 x H. 830 mm

Peso: 6,4 Kg

Vaschetta: 400 x 290 mm

Packaging: 43 x 38 x 43 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

CARRELLO MANICURE

CARRELLO 
MANICURE
[COD. 251509]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

54,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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8
ATTESA + 
MAKE-UP
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252502  € 314,00

POLTRONA ASTRA 2
Poltrona dal design squadrato ed elegante. Base cromata, 
altezza regolabile. Rivestimento beige in eco pelle.

Dimensioni: Lung. 550 x Larg. 650 x H. seduta max 750 mm
Peso: 19 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
65 x 40 x 55 cm

POLTRONA CLASSIC 2
Poltrona confortevole con poggiapiedi. Poggiabraccia 
cromato. Base razza piatta, altezza regolabile. Rivestimento 
nero in eco pelle.

Dimensioni: Lung. 580 x Larg. 560 x H. max 1120 mm
Peso: 23 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
63 x 62 x 63 cm

252503 € 449,00

MAKE-UP

PREZZO DISTRIBUTORE: 157,00€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 224,50€
SCONTO 50%
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252511  € 279,99

POLTRONA DRESS 
Poltrona avvolgente bianca. Tessuto bianco panna.

Dimensioni: Lung. 550 x Larg. 600 x H. seduta 750 mm
Peso: 19 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
65 x 40 x 55 cm

252505  € 419,00

POLTRONA WAVE 2
Poltrona avvolgente bianca. Base razza piatta, altezza 
regolabile. Rivestimento in eco pelle.

Dimensioni: Lung. 580 x Larg. 560 x H. seduta 520 - 650 mm
Peso: 20 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
62 x 60 x 62 cm

MAKE-UP

PREZZO DISTRIBUTORE: 140,00€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 209,50€
SCONTO 50%
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PANCA PATCHWORK
Struttura in metallo verniciato, tappezzeria a quadri in stile 
patchwork. 

Dimensioni: Lung. 1200 x Larg. 525 mm
H. senza cusini: 280 mm - H. con cusini: 465 mm
Peso: 24 Kg 

PACKAGING: 151 x 43 x 48 cm

PANCA BLACK LINE
Panca dal design elengante rivestita in similpelle nero. 

Dimensioni: Lung. 1520 x Larg. 450 x H. 465 mm
H. piedini: 160 mm
Peso: 18 Kg 

PACKAGING: 151 x 43 x 48 cm

252507 € 369,00

252508 € 499,00

ATTESA

PREZZO DISTRIBUTORE: 299,40€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 221,40€
SCONTO 40%
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SEDIA WAIT ROTARY
Sedia confortevole rivestita in pvc bianco, seduta rotante. 

Dimensioni: Lung. 535 x Larg. 600 x H. 800-960 mm
H. seduta: 495 - 655 mm
Dimensioni base: 500 x 500 mm
Peso: 27 Kg 

PACKAGING: 61 x 57 x 63 cm

SEDIA WAIT FIXED
Sedia stabile e confortevole rivestita in pvc bianco/nero. 

Dimensioni: Lung. 685 x Larg. 790 x H. 670 mm
Dimensioni seduta: Lung. 515 x Larg. 590 x H. 280 mm
H. piedini: 160 mm
Peso: 22 Kg 

PACKAGING: 80 x 73 x 52 cm

252501 € 429,00

252504 € 499,00

ATTESA

PREZZO DISTRIBUTORE: 257,40€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 299,40€
SCONTO 50%
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9
TAVOLI 

MANICURE
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TAVOLI MANICURE

TAVOLO MANICURE CON 
DOPPIO ASPIRATORE E 
LAMPADA
Tavolo manicure molecolare ai carboni 
attivi con due punti di aspirazione e filtri 
molecolari al carbone attivo. Garantisce 
un ambiente pulito, salutare e accogliente.
I gas e le sostanze chimiche nocive 
vengono assorbite sulla superficie del 
filtro a carboni attivi che impedisce il loro 
rilascio nell’aria. I vapori dei solventi, i 
fumi dei prodotti chimici e la polvere delle 
unghia vengono aspirati e catturati, per 
essere trascinati fino al sistema a doppio 
filtro. Il tavolo manicure molecolare ai 
carboni attivi presenta 2 capienti cassetti 
ed 1 mobile con anta. (il cassetto ed il 
mobile sulla destra ospitano il motore per 
l’aspirazione).

Dimensioni: 
Lung. 1200 x Larg. 520 x H. 765 mm
Peso: 58 Kg 
Potenza Aspiratore: 85W

DIMENSIONI PACKAGING (3 COLLI):
COLLO 1 - 38 x 46 x 75 cm
COLLO 2 - 38 x 46 x 75 cm 
COLLO 3 - 130 x 61 x 17 cm

TAVOLO MANICURE DOPPIA 
CASSETTIERA
Elegante tavolo manicure bianco con 
doppia cassettiera (8 cassetti totali).  

Dimensioni: 
Lung. 1220 x Larg. 480 x H. 770 mm
Peso: 44 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING (2 COLLI):
COLLO 1 - 72 x 48 x 62 cm
COLLO 2 - 125 x 51 x 6 cm

253038 € 1.199,00

253036 € 549,00

ASPIRATORE 1

LAMPADA E
ASPIRATORE 2

PREZZO DISTRIBUTORE: 599,50€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 274,50€
SCONTO 50%
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TAVOLI MANICURE

253051 € 449,00

253045 € 549,00

TAVOLO MANICURE 
CASSETTIERA E ANTA

Tavolo manicure con cassettiera e anta, 
con aspiratore.  

Dimensioni: 
Lung. 1200 x Larg. 485 x H. 730 mm
Peso: 45 Kg 
Potenza Aspiratore: 11 Watt

DIMENSIONI PACKAGING (2 COLLI):
COLLO 1 - 126 x 54,5 x 6,5 cm
COLLO 2 - 69 x 46 x 70,5 cm

TAVOLO TERESA 2

Tavolo manicure bianco con cassettiera da 
una parte e cassetti a vaschetta dall’altra.  

Dimensioni: 
Lung. 1200 x Larg. 485 x H. 730 mm
Peso: 42 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING (2 COLLI):
COLLO 1 - 126 x 54,5 x 6,5 cm
COLLO 2 - 69 x 46 x 70,5 cm

PREZZO DISTRIBUTORE: 224,50€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 274,50€
SCONTO 50%
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TAVOLI MANICURE

253046 € 779,00

TAVOLO MANICURE 

Elegante tavolino da manicure di legno 
dal design vintage. 

Dimensioni: 
Lung. 520 x Larg. 1250 x H. 1330 mm
H. ripiano tavolo 765 mm
Peso: 70 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING (2 COLLI): 
COLLO 1 - 137 x 24 x 57 cm
COLLO 2 - 45 x 57 x 77 cm

TAVOLO MANICURE 
ELEGANT

Elegante tavolino da manicure di legno 
dal design vintage. 

Dimensioni: 
Lung. 00 x Larg. 00 x H. 00 mm
Peso: 33 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING: 
136 x 45 x 29 cm

253047 € 519,00

PREZZO DISTRIBUTORE: 389,50€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 259,50€
SCONTO 50%
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TAVOLI MANICURE

TAVOLO MANICURE 
ELEGANT

Elegante tavolino da manicure di 
legno compensato color bianco, 
con aspiratore, sacchetto e cuscino 
appoggiamani. Gamba di supporto 
cromata e colonna con due cassetti. 

Dimensioni: 
Lung. 1100 x Larg. 450 x H. 780 mm
Peso: 50 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING (3 COLLI): 
COLLO 1 - 45 x 44 x 55 cm
COLLO 2 - 76 x 31 x 11 cm
COLLO 3 - 115 x 49 x 6 cm

250492 € 549,00

TAVOLO MANICURE 
WHITE

Tavolino da manicure di legno color 
bianco con aspiratore, sacchetto e 
cuscino appoggiamano. Si appoggia 
su una gamba cromata e una colonna 
con cassetti. 

Dimensioni: 
Lung. 450 x Larg. 1100 x H. 780 mm
Peso: 28 Kg

DIMENSIONI PACKAGING (3 COLLI): 
COLLO 1 - 44 x 48 x 80 cm
COLLO 2 - 126 x 55 x 6 cm
COLLO 3 - 10 x 10 x 76 cm

250491 € 569,00

PREZZO DISTRIBUTORE: 284,50€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 274,50€
SCONTO 50%
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TAVOLI MANICURE

TAVOLO MANICURE 
RICHIUDIBILE

Questo tavolo è un modello 
professionale ideato per chi ha 
problemi di spazio per la sua 
postazione da manicure. 
Grazie al suo piano reclinabile può 
richiudersi in un comodo mobiletto 
a tre cassetti e, quando deve essere 
utilizzato come tavolo da manicure, 
si può aprire e posizionare in qualsiasi 
parte della stanza. 

Dimensioni Aperto: 
Lung. 450 x Larg. 1105 x H. 760 mm
Dimensioni Chiuso: 
Lung. 450 x Larg. 450 x H. 760 mm
Peso: 32 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
51 x 51 x 81 cm

253034 € 399,00

TAVOLO UNGHIE 
PORTATILE

Tavolo pieghevole manicure per 
ricostruzione unghie con aspiratore. 
Ultraleggero e versatile.

Dimensioni: 
Lung. 450 x Larg. 940 x H. 720 mm 
Peso: 17 Kg
Potenza Aspiratore: 11W

DIMENSIONI PACKAGING: 
97 x 51 x 18 cm

602223 € 159,00

PREZZO DISTRIBUTORE: 199,50€
SCONTO 50%

PREZZO DISTRIBUTORE: 79,50€
SCONTO 50%
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10
SGABELLI
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Elegante sedia bianca dotata di schienale avvolgente e altezza regolabile. 

279,00 €

Dimensioni: L. 600 x H. sgabello min. 700 - max. 820 mm

Peso: 9 Kg

Packaging: 58 x 48 x 43 cm

DESCRIZIONE

SEDIA
WHITE
[COD. 252516]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

125,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

SEDIA WHITE
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SGABELLO RUBY 2

Sgabello per operatrice, con schienale. Altezza regolabile con pompa-gas.

189,00 €

Dimensioni: L. 460 x H. seduta min 490 - max 530 mm

Peso: 5 Kg

Packaging: 51 x 51 x 35 cm

DESCRIZIONE

SGABELLO
RUBY 2
[COD. 252523]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

85,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO COMFORT

Confertevole sgabello bianco dotato di schienale semi-avvolgente e altezza regolabile.
Ø seduta 400.

159,00 €

Dimensioni: L. 430 x H. seduta min. 570 - max. 640 mm

Peso: 5,5 Kg

Packaging: 57 x 47 x 47 cm

DESCRIZIONE

SGABELLO
COMFORT
[COD. 252522]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

79,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO EASY

Comodo sgabello bianco con morbida imbottitura su  seduta e schienale. Altezza regolabile 
tramite l’apposita leva.

149,00 €

Dimensioni: L. 450 x H seduta min. 430 - max. 530 mm

Peso: 7 Kg

Packaging: 52 x 52 x 30 cm

DESCRIZIONE

SGABELLO
EASY
[COD. 252521]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

74,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO BATRI

Pratico sgabello dal design ergonomico.
Sedile a sella di cavallo con altezza regolabile mediante pistone a gas.
Stativo con 5 ruote che permette una maggiore stabilità.

499,00 €

Dimensioni: H. seduta min. 580 - max. 760 mm

Peso: 9,3 Kg con schienale

Packaging: 550 x 350 x 550 mm

DESCRIZIONE

SGABELLO
BATRI
[COD. 250576]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

224,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO ALZATA A GAS

SGABELLO ALZATA A 
GAS CON SCHIENALE
[COD. 250230]

SGABELLO ALZATA A 
GAS SENZA SCHIENALE
[COD. 250231]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

299,00 €

249,00 €

149,50 € 50%

124,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

Pratico sgabello con fondello ergonomico rivestito in eco-pelle lavabile, è dotato di 5 ruote e di 
uno schienale semicircolare che può essere regolato per massimizzare il confort della seduta. 
L’altezza è regolabile tramite meccanismo a gas.

Dimensioni: L. 390 x P. 460 x H 760 mm - H. seduta min. 420 - max 570 

Peso: 5 kg

Packaging: 59 x 25 x 50 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO WAY 2

Versatile sgabello bianco con seduta e schienale regolabili. Lo sgabello possiede tre leve per la 
regolazione di inclinazione seduta, inclinazione schienale e altezza. Ø seduta. 370 mm.

189,00 €

Dimensioni: L. 640 x H seduta min. 535 - max. 735 mm 

Peso: 9,3 Kg

Packaging: 59 x 30 x 60 cm

DESCRIZIONE

SGABELLO
WAY 2
[COD. 252518]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

94,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO ARTURO

SGABELLO ARTURO
BIANCO
[COD. 250372]

SGABELLO ARTURO
GRIGIO
[COD. 250372G]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

189,00 € 94,50 € 50%

189,00 € 94,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

Sgabello dal design innovativo per pedicure. Rotazione dello schienale a 360° funziona come 
appoggio lombare e anche come appoggia gomiti. Rivestimento in PU bianco o grigio.

Dimensioni: Ø seduta 390 x H. seduta min. 440 - max. 550 mm 

Peso: 8,5 Kg

Packaging: 59 x 30 x 60 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO YANG

179,00 €

SGABELLO
YANG
[COD. 252515B]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

89,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello Yang
Pratico ed ergonomico sgabello in PU bianco.
Altezza regolabile con pistone a gas.
Dotato di 5 ruote piroettanti.

Dimensioni: L. 630 x H.da 450 a 600 - Alt. seduta min. 440 - max. 370 mm 

Peso: 6 Kg

Packaging: 58x58x26 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO YIN

179,00 €

SGABELLO
YIN
[COD. 252515N]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

89,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello Yin
Pratico ed ergonomico sgabello in PU nero.
Altezza regolabile con pistone a gas.
Dotato di 5 ruote piroettanti.

Dimensioni: L. 630 x H.da 450 a 600 - Alt. seduta min. 440 - max. 370 mm

Peso: 6 Kg

Packaging: 58x58x26 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO CURVE

Lo sgabello è uno sgabello a sella dotato di schienale curvo e imbottito per un sostegno otti-
male. Ha anche tre leve per regolare l’altezza, lo schienale e l’inclinazione della seduta

159,00 €

Dimensioni: Ø seduta 340 x H. seduta min. 460 - max. 600 mm 

Peso: 8 Kg

Packaging: 46 x 46 x 35 cm

DESCRIZIONE

SGABELLO
CURVE
[COD. 252517]

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

79,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SGABELLO SIRIO

SGABELLO SIRIO
CON SCHIENALE 
BIANCO
[COD. 250370]

SGABELLO SIRIO
SENZA SCHIENALE
BIANCO
[COD. 250371]

SGABELLO SIRIO
SENZA SCHIENALE
GRIGIO
[COD. 250371G]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

159,00 € 71,55 € 55%

119,00 €

119,00 €

53,55 €

53,55 €

55%

55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

SCONTO

Pratico sgabello dal design ergonomico e pratico. Disponibile con schienale ergonomico. Sedile 
piano e rotondo con altezza regolabile con pistone a gas. Rivestimento in PU di alta qualità e 
stativo con 5 ruote. Disponibile anche con altre varianti colore.

Dimensioni: Ø seduta 330 x H. seduta min. 520 - max. 720 mm

Peso: 7,5 kg con schienale, 6 kg senza schienale

Packaging: 59 x 28 x 58 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO TIMMY

149,00 €

SGABELLO
TIMMY
[COD. 252519]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

67,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello bianco dalle dimensioni contenute con schienale e altezza variabile con regolazione a 
gas.

Dimensioni: Lung. 450 x Larg. 250 x H. max 750 mm
H seduta min. 450 - max. 600 mm

Peso: 6 Kg

Packaging: 50 x 50 x 35 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO CUBE

149,00 €

SGABELLO
CUBE
[COD. 252526]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

74,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello bianco dalle dimensioni contenute con schienale e altezza variabile con regolazione a 
gas.

Dimensioni: Lung. 350 x Larg. 310 x H 510-680 mm 

Peso: 6 Kg

Packaging: 48 x 48 x 23 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO COMFORT

SGABELLO COMFORT 
BIANCO
[COD. 250647]

SGABELLO COMFORT
GRIGIO
[COD. 250647G]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

129,00 €

129,00 €

64,50 € 50%

64,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

Sgabello bianco con seduta sagomata, altezza variabile con regolazione a gas.

Dimensioni: L. 460 x H. seduta 570 - 770 mm

Peso: 7 kg

Packaging: 48 x 22 x 48 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO SADDLE

119,00 €

SGABELLO
SADDLE
[COD. 252525]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

59,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello bianco con seduta sagomata, altezza considerevole con regolazione a gas. Base con 
struttura in acciaio rinforzata per una maggiore stabilità.

Dimensioni: Ø seduta 320 - L. 400 x H seduta min. 510 - max. 700 mm 

Peso: 4 Kg

Packaging: 45 x 22 x 45 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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SGABELLO CIRCLE

79,00 €

SGABELLO
CIRCLE
[COD. 252524]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

35,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Sgabello elegante bianco con seduta circolare, altezza variabile con regolazione a gas.

Dimensioni: L. 330 x H. seduta min. 450 - max. 600 mm

Peso: 3,7 Kg

Packaging: 48 x 48 x 19 cm

DESCRIZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE
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11
VAPORIZZATORI
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VAPORIZZATORE VISO DIGITALE
ATLANT

849,00 €

VAPORIZZATORE VISO
DIGITALE IN ALLUMINIO
[COD. 250556]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

- Base in metallo stabile e robusta con 4 ruote con freno

- Touch screen

- Rilevazione automatica livello dell’acqua

- 3 livelli di regolazione del vapore

- Temporizzatore

- Funzione di conservazione del calore

Potenza: 800 W

Frequenza: 50/60 Hz

Peso: 17 Kg

Tensione: 220-240 V

Capacità: 0,7 L

Packaging: 890 x 425 x 335 mm

- Funzione di olio essenziale

- Serbatoio acqua estraibile

- Braccio regolabile 150º destra/sinistra

- Braccio in alluminio regolabile con angolo  

di 360º

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

424,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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VAPORIZZATORE CON STATIVO
E LAMPADA OZONO

519,00 €

VAPORIZZATORE CON 
STATIVO E LAMPADA 
OZONO
[COD. 250118]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

È dotato di 3 differenti cestelli per l’inserimento di erbe aromatiche che permettonio all’opera-
trice di utilizzare il prodotto più adeguato al trattamento che sta svolgendo, oltre a consentire 
la possibilità di variare tipologie di aromi qualora il trattamento lo richieda. Per trattamenti 
dedicati all’acne, comedoni, pelli asfittiche, impurità della pelle. New Phito Vap è dotato anche 
di 3 differenti porta-essenze da utIlizzare per rendere più piacevole il trattamento estetico. 

Peso: 5 Kg
Alimentazione: 230V-50Hz
Potenza: 700W

DIMENSIONI PACKAGING:
36 x 31,5 x 16 cm 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

337,35 € 35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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VAPORIZZATORE VISO DIGITALE
IZAR

489,00 €

VAPORIZZATORE VISO
CON STATIVO
[COD. 250583]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

- Altezza regolabile: ± 37 cm
- Base stabile con 5 ruote
- Interfaccia digitale
- Rilevazione automatica livello dell’acqua
- Regolazione del volume del vapore
- Temporizzatore
- Funzione di conservazione del calore

Potenza: 800 W

Frequenza: 50/60 Hz

Peso: 5,2 Kg

Tensione: 220-240 V

Capacità: 0,7 L

Packaging: 950 x 410 x 270 mm

- Funzione Ozono
- Funzione di olio essenziale
- Braccio regolabile 140º destra/sinistra
- Braccio regolabile 60º avanti/indietro
- Testa regolabile a 360º

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

220,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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VAPORIZZATORE STIGE
CON STATIVO

259,00 €

VAPORIZZATORE CON 
STATIVO STIGE
[COD. 250672]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

129,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

H
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58 cm

58 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Vaporizzatore viso professionale ad ozono con stativo ad altezza regolabile su ruote, il getto 
erogatore di vapore sul braccio è orientabile. Dotato di 2 interruttori On/Off per la vaporizza-
zione e per l’ozono. 

Specifiche tecniche: 
Peso: 8 Kg 
Potenza: 800 W
Tensione di alimentazione: 230 V 50 – 60 Hz
Dimensioni: 720 x 580 X 1100 mm

DIMENSIONI PACKAGING: 
75 x 21 x 29 cm
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VAPORIZZATORE NOX
CON STATIVO

199,00 €

VAPORIZZATORE CON 
STATIVO NOX
[COD. 250670]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

99,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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150°

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Vaporizzatore con funzione ozono dal design semplice e funzionale. È dotato di braccio 
orientabile con beccuccio girevole con portessenze, e di cestello per le erbe. Stativo
regolabile in altezza molto stabile con 5 ruote per facilitarne lo spostamento.

Specifiche tecniche: 
Rotazione: 90° - Inclinazione 150°
Peso 4,4 Kg
Potenza: 850 W
Tensione di alimentazione: 230 V 50 – 60 Hz
Dimensioni: 750 x 640 X 1600 mm

DIMENSIONI PACKAGING: 
73,7 x 32,5 x 30 cm
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VAPORIZZATORE IDRA
CON STATIVO

55%189,00 €

VAPORIZZATORE IDRA
CON STATIVO
[COD. 250671]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

85,05 €

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Vaporizzatore con funzione ozono dal design semplice e funzionale. Beccuccio girevole. Stati-
vo regolabile in altezza molto stabile con 5 ruote per facilitarne lo spostamento.

Specifiche tecniche: 
Peso: 3,2 Kg 
Potenza: 650 W
Tensione di alimentazione: 230 V 50 – 60 Hz
Dimensioni: 650 x 560 X 1300 mm

DIMENSIONI PACKAGING: 
75 x 21 x 29 cm
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VAPORIZZATORE CON STATIVO
IMPORT

179,00 €

VAPORIZZATORE VISO
DIGITALE
[COD. 250006]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Vaporizzatore viso professionale ad ozono con pannello comandi digitali e stativo ad
altezza regolabile su ruote, getto erogatore di vapore sul braccio orientabile. 
È equipaggiato di una caldaia esterna dotata di termostato elettronico. 
Il termostato interno è dotato di un sistema di autospegnimento in assenza di acqua.
I tasti di accensione per la vaporizzazione e per l’ozono sono digitali.

Potenza: 750 W

Peso: 220 V -50/60 HZ

Tensione: 800 ml

Capacità: 690 x 300 x 220 mm

Packaging: 1020 x 400 x 280 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

71,60 € 60%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



161

VAPORIZZATORE PAUL
CON STATIVO

50%159,00 €

VAPORIZZATORE PAUL
CON STATIVO
[COD. 250669]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

79,50 €

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

H
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m

50 cm

52 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Funzioni di vapore e ozono (UV) con interruttori separati on/off. UV ozone funcgecation per 
aumentare la quantità di vapore.
Solo semplice acqua, nessuna necessità di utilizzare prodotti chimici o additivi. Spegnimento 
quando il livello dell’acqua è troppo basso, per un utilizzo sicuro. Altezza regolabile.

Specifiche tecniche: 
Peso: 2,8 Kg 
Potenza: 750 W
Tensione di alimentazione: 230 V 50 – 60 Hz
Dimensioni: 720 x 570 X 1100 mm

DIMENSIONI PACKAGING: 
75 x 25 x 28,5 cm
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VAPORIZZATORE EASY
DA TAVOLO 

35%139,00 €

VAPORIZZATORE EASY
DA TAVOLO
[COD. 250227]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

90,35 €

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

2
7

 c
m

2
3
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m

20 cm
360°

17 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Vaporizzatore compatto per utilizzo da tavolo, facilmente trasportabile. Funzioni di vapore e 
ozono (UV) con interruttori separati on/off.
Braccio e testa entrambi rotabili di 360°.

Specifiche tecniche: 
Peso: 1 Kg 
Potenza: 350 W
Tensione di alimentazione: 230 V 50 – 60 Hz
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12
ELEMENTI 

RISCALDANTI
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SCALDASALVIETTE /
SCALDASALVIETTE BLACK

229,00 €

SCALDASALVIETTE
[COD. 250054]

SCALDASALVIETTE BLACK
[COD. 250054B]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Scaldasalviette per trattamenti viso e corpo.
Dotato di pratica griglia removibile per il posizionamento dei panni e delle salviette realizzata
in acciaio cromato.
Vassoietto posizionato alla base, necessario alla raccolta della condensa generata durante il 
riscaldamento.

Dimensioni: 510 x 365 x 385 mm

Peso: 10,2 Kg

Packaging: 420 x 155 x 310 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

103,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SCALDASALVIETTE MINI  /
SCALDASALVIETTE MINI BLACK

189,00 €

SCALDASLVIETTE MINI
[COD. 250438]

SCALDASALVIETTE MINI BLACK
[COD. 250438B]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Scaldasalviette per trattamenti viso e corpo.
Dotato di pratica griglia removibile per il posizionamento dei panni e delle salviette realizzata
in acciaio cromato.
Vassoietto posizionato alla base, necessario alla raccolta della condensa generata durante il 
riscaldamento.

Dimensioni: 360 x 280 x 230 mm

Peso: 10,2 Kg

Packaging: 400 x 350 x 315 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

85,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CENTRALINA DI CONTROLLO 
per regolare il riscaldamento di 
ciascun settore della coperta e 
un timer per gestire il tempo del 
trattamento

COPERTA 
ELETTROSAUNA
con 3 settori 
riscaldanti incorporati 

ELETTROSAUNA
A 3 SETTORI CON CENTRALINA

699,00 €

ELETTROSAUNA
A 3 SETTORI 
CON CENTRALINA
[COD. 250578]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

384,45 € 45%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

L’elettrosauna consiste in una coperta riscaldata attraverso l’elettricità che viene posizionata 
sul lettino dell’estetista durante il trattamento con lo scopo di snellire, eliminare i grassi e raffor-
zare la muscolatura. I campi d’impiego della coperta elettrosauna sono in costante evoluzione, 
ma in via generale possiamo affermare che la termocoperta si utilizza per:
- Trattamenti anticellulite e linfodrenanti: la cellulite viene combattuta applicando in combina-
zione la termocoperta con creme e cosmetici specifici, che grazie al calore vengono assorbiti 
in profondità riducendo subito, fin dalla prima seduta, la pelle a buccia d’arancia. Inoltre, si può 
stimolare la circolazione, favorendo l’eliminazione dei liquidi in eccesso e migliorando la circola-
zione sanguigna.
- Trattamenti detox: la sudorazione che viene generata determina l’espulsione delle tossine, con 
effetti immediati a livello estetico ma anche più in generale a livello psicofisico.
- Trattamenti dimagranti e tonificanti: l’elettrosauna potenzia gli effetti dei trattamenti snellenti, 
anche in combinazione con gli elettrostimolatori inclusi in alcuni modelli specifici.

Tensione: 230V - 50/60Hz - Potenza: 360 W
Dimensioni coperta (aperta): 180 x 190 cm
Dimensioni coperta (chiusa): 80 x 180 cm 
Peso netto: 10 Kg
Temperatura regolabile: 35°-65° - Durata regolabile: da 1 a 60 min

DIMENSIONI PACKAGING: 46 x 20 x 85 cm
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SCALDACERA MONO REFIL /
SCALDACERA PRO - WAX 100 

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

SCALDACERA
PRO - WAX 100

SCALDACERA
PRO - WAX 100

SCALDACERA
PRO - WAX 100
[COD. 651148]

Scaldacera a barattolo polifunzionale per vaso da 400 ml. 
Completo di termostato regolabile, garantisce una temperatura costante della cera e so-
prattutto un’elevata rapidità di riscaldamento. 
È dotato di un contenitore estraibile in alluminio per la cera a caldo.  

Potenza: 20 W

Voltaggio: 220 - 240 V

Frequenza: 50 / 60 Hz

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

24,99 € 10,00 € 60%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SCALDACERA TRIS

SCALDACERA
TRIS
[COD. 250674]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

99,00 € 44,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Dispositivo professionale per riscaldare le cartucce di cera per epilazione.
Ottima qualità per un utilizzo intensivo
Con 3 scomparti e 3 Chauffe cartucce standard
Fornisce la quantità ideale di cera ad una temperatura adattata
Struttura in ABS bianca Base
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SCALDACERA MONO

SCALDACERA
MONO
[COD. 250673]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

SCONTO

49,90 € 19,96 € 60%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Manipolo scaldacera da 100 ml.
Temperatura: 60-70°C
Tensione di alimentazione: 220/230 V - 50/60 HZ
Potenza: 10 W
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LAMPADA LED LENTE 5 DIOTTRIE
DOPPIA FOCALIZZAZIONE

199,00 €

LAMPADA LED
5 DIOTTRIE
[COD. 251003]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Lampada dotata di una lente di ingrandimento bifocale a 3 e 5 diottrie.
Braccio in acciaio articolato in 3 snodi.
lluminazione a luce fredda con LED. 
Di serie viene fornita con stativo su ruote. 

Lente: 3/5 diottrie

Potenza: 22 W

Alimentazione 220 V

Dimensione imballo lampada: 810 x 430 x 130 mm

Dimensione braccio 4,4 Kg

Packaging: 810 x 430 x 135 mm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

89,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LAMPADA 
IQ MAGNIFIER

353,00 €

LAMPADA 
IQ MAGNIFIER
[COD. 250416]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA 60 LED - 4 STEP DIMMER - 6300LUX
LENTE Ø 175mm - 3-12 DIOTTRIE
Lente luminosa LED con design moderno ed ergonomico. Dispone di una lente acrilica grande 
e leggera che offre un ampio campo visivo. La testa di ingrandimento si muove liberamente e 
mantiene qualsiasi posizione, massimizzando i movimenti orizzontali e verticali. Il robusto brac-
cio a molla interna offre una buona portata orizzontale e rimarrà in posizione. È inclusa anche 
una lente di ingrandimento da 12 diottrie (4,0X) montata su un braccio oscillante. Di serie viene 
fornita con morsetto per l’attacco al bordo del tavolo.

Dati Tecnici:
Lente in acrilico da 175 mm Ø con rivestimento antigraffio
Ingrandimento 3 diottrie
60 daylight premium quality LED
Dimmer touch a 4 step: 6.300 – 5.500 – 3.500 – 1.800
Intensità luminosa: 6000 Lux
Nessuna manutenzione: vita dei LED oltre 20,000 ore 
Giunto flessibile tra testa e braccio 
Braccio a molla interna resistente con coperture laterali permette di muoverla senza sforzo
e posizionarla in modo preciso e stabile.
Estensione massima: 118 centimetri 
Potenza assorbita 12W
Dimensioni: Lung. 600 x Larg. 230 x H. 900 mm
Peso: 3,6 Kg
No stativo - STATIVO OPZIONALE COD. 250526

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

211,80 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Lente di ingrandimento 
12 diottrie (4,0X)

Lente 3 diottrie

48 cm

5
0

 c
m 33 cm
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LAMPADA 
OMEGA 7

256,00 €

LAMPADA 
OMEGA 7
[COD. 250600]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA 60 LED - 4 STEP DIMMER - 6300LUX
LENTE Ø 175mm - 3 DIOTTRIE
Lente luminosa LED con design moderno ed ergonomico. Amplia lente acrilica leggera e LED 
ad alta potenza con 4 livelli di luminosità per una visione chiara. Il braccio a molle interni con-
sente un posizionamento accurato ed elegante. La finitura bianca e grigia, esteticamente gra-
devole, si adatta perfettamente a qualsiasi ambiente professionale. Di serie viene fornita con 
morsetto per l’attacco al bordo del tavolo.

Dati Tecnici:
Lente in acrilico leggero da 175 mm e resistente ai graffi
Ingrandimento 3 diottrie
60 daylight premium quality LED
Dimmer touch a 4 step: 6.300 – 5.500 – 3.500 – 1.800
Intensità luminosa: 6300 Lux
Nessuna manutenzione: vita dei LED oltre 20,000 ore 
Giunto flessibile tra testa e braccio 
Braccio a molla interna resistente con coperture laterali permette di muoverla senza sforzo
e posizionarla in modo preciso e stabile.
Estensione massima: 118 centimetri 
Potenza assorbita 12W
Dimensioni: Lung. 600 x Larg. 230 x H. 900 mm
Peso: 3,6 Kg
No stativo - STATIVO OPZIONALE COD. 250526

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

153,60 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

48 cm

5
0
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m

33 cm
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LAMPADA 
OMEGA 5 MAGNIFIER

256,00 €

LAMPADA OMEGA 5
MAGNIFIER
[COD. 250418]

DESCRIZIONE

LAMPADA 42 LED - 4 STEP DIMMER - 5500LUX
LENTE Ø 127mm - 3/5 DIOTTRIE
Il nuovo Omega 5 Magnifier è una lente luminosa a LED, moderna e dal design ergonomico. 
Possibilità di cambiare facilmente le lenti in vetro di alta qualità con ingrandimento a 3 (1,75X) 
o 5 diottrie (2,25X), fornite nel kit. Di serie viene fornita con morsetto per l’attacco al bordo del 
tavolo.

Caratteristiche tecniche:
42 premium daylight LED
Dimmer touch a 4 step: 5.500 – 4.000 – 2.500 – 1.700
Lente in vetro da 127 mm Ø 
Ingrandimento 3 - 5 diottrie  
Intensità luminosa: 5.500 Lux
Il braccio rinforzato con molla interna che permette un posizionamento accurato
Estensione massima: 115 centimetri 
Potenza assorbita 11 W
Dimensioni: Lung. 585 x Larg. 180 x H. 780 mm
Peso: 2,8 Kg
No stativo - STATIVO OPZIONALE COD. 250526

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

153,60 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

4
0

 c
m

38 cm 28 cm

Lente 3 diottrie

 Lente 5 diottrie
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LAMPADA 
MAG LAMP XL

175,00 €

LAMPADA 
MAG LAMP XL
[COD. 250601]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LENTE Ø 175mm - 3 DIOTTRIE

La nuova Mag Lamp XL è un’amplia lente in vetro con luminosi LED. Design moderno, sottile 
e stabile, libero movimento del braccio con molla interna e dell’articolazione della testa, con 
vite ad alette per il fissaggio, mantiene ogni posizione. Di serie viene fornita con morsetto per 
l’attacco al bordo del tavolo.

Dati Tecnici:
Dimmer: 2 Livelli
Lente in vetro da Ø 175 mm 
Ingrandimento 3 diottrie 
Intensità luminosa: 5.300 Lux
Estensione massima: 110  centimetri 
Potenza assorbita 11 W
Dimensioni: Lung. 585 x Larg. 180 x H. 780 mm
Peso: 2,8 Kg
No stativo - STATIVO OPZIONALE COD. 250526

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

105,00 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

4
0
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m

38 cm

33 cm



176

STATIVO PER LENTE

85,00 €

STATIVO PER LENTE
[COD. 250526]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

51,00 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

STATIVO PER LENTE
Robusto piedistallo a 5 razze, in acciaio verniciato a 
polvere epossidica. Ruote in plastica, piroettanti.
Facile da montare e da trasportare. Stabile, con movimenti 
fluidi su tutti i tipi di superfici.

Colore: bianco
Dimensioni: Larghezza 680 mm x Altezza 720 mm
Peso: 8,19 kg

IQ MAGNIFIER
250416

OMEGA 7 
MAGNIFIER

250600

OMEGA 5 
MAGNIFIER

250418

MAG LAMP XL
250601

STATIVO STUDIATO APPOSITAMENTE PER:

7
2

 c
m

68 cm
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LAMPADA LED MAX1
CON STATIVO

159,00 €

LAMPADA LED MAX1
CON STATIVO
[COD. 250666]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA 72  LED - DIMMER ROTATIVO
LENTE Ø 97mm - 3 DIOTTRIE
72 LED circolari forniscono la luce stabile e affidabile, nessun flash di luce, nessun effetto sulla 
visione. Il dimmer rotativo permette la perfetta regolazione dell’intensità luminosa.
Le lampade LED garantiscono un risparmio in consumi fino a 80%, vita più lunga di 5 volte e 
nessun riscaldamento. 
Collo snodabile per un pratico posizionamento. 
La lente può ruotare di 360 gradi e inclinarsi di 180 gradi.
Base robusta per una maggiore stabilità.

Dati Tecnici:
Dimmer rotativo per regolare l’intensità luminosa
Alimentazione 220 V  
Potenza: 18 W
Altezza: 146-181 cm 
Base: Ø 42 cm
Peso: 5,6 kg

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

71,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

6
0

/9
0
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m

4
6 

cm
29 cm

42 cm
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LAMPADA LED MAX2
CON STATIVO

179,00 €

LAMPADA LED MAX2
CON STATIVO
[COD. 250667]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA 72  LED - DIMMER ROTATIVO
LENTE Ø 97mm - 3 DIOTTRIE
72 LED circolari forniscono la luce stabile e affidabile, nessun flash di luce, nessun effetto sulla 
visione. Il dimmer rotativo permette la perfetta regolazione dell’intensità luminosa.
Le lampade LED garantiscono un risparmio in consumi fino a 80%, vita più lunga di 5 volte e 
nessun riscaldamento. Altezza e braccio comodamente regolabili grazie il sistema a molla, do-
tato di solido blocchi a vite per fissare la posizione desiderata. 
La lente può ruotare di 360 gradi e inclinarsi di 180 gradi.
Base robusta per una maggiore stabilità.

Dati Tecnici:
Dimmer rotativo per regolare l’intensità luminosa
Alimentazione 220 V  
Potenza: 18 W
Altezza: 90-160 cm 
Base: Ø 42 cm
Peso: 5,5 kg

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

80,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

42 cm

6
0

/9
0
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m

29 cm

38
 c

m

3
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m
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LENTE LED MOLLY
3 DIOTTRIE CON STATIVO

179,00 €

LAMPADA LED MOLLY
3 DIOTTRIE
CON STATIVO
[COD. 250177]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA LED - LENTE Ø 143mm  - 3 DIOTTRIE  
Lampada dotata di una lente di ingrandimento a 3 diottrie montata su un braccio in acciaio 
articolato a 3 snodi, emette un’illuminazione a luce fredda con circolina (dotata di protezione).

Dati Tecnici:
Lente a 3 diottrie
Luce fissa, non regolabile
Potenza 22 W – 28 W
Alimentazione 220 V
Lunghezza braccia: 400 mm a braccio
Altezza stativo: 800 mm
Altezza lente max: 1600 mm
Peso: 12 Kg

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

107,40 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

70 cm

8
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m

35 cm
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LENTE LED V60
5 DIOTTRIE CON STATIVO

189,00 €

LAMPADA LED V60 
5 DIOTTRIE
CON STATIVO
[COD. 250419LED]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA 72 LED - LENTE Ø 120mm  - 5 DIOTTRIE  
Lampada dotata di una lente di ingrandimento a 5 diottrie montata su un braccio in acciaio 
articolato a 3 snodi, emette un’illuminazione a luce fredda. Completa di stativo. 
 
Copri lente inserito
Lampada led a luce fredda
Luce fissa, non regolabile
Lente a 5 diottrie
Potenza controllata 22 watt
Completa di stativo
Altezza lampada: 80 - 172 cm
Alimentazione 220-240 v ˜ 50/60 hz
Peso: 6 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 70 x 30 x 20.5 cm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

85,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

59 cm

7
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c
m

4
8

 c
m

46 c
m

35 cm
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LAMPADA LED 
DA TAVOLO

84,00 €

LAMPADA LED 
DA TAVOLO
[COD. 602204]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Lampada da tavolo Nails a luce fredda, luminosa ed elegante. Ideale per uso professionale, non 
stanca la vista.

Dimensioni:
Lunghezza totale: 720 mm
Altezza: 280 mm
Lunghezza neon: 560 mm
Dimensione base: 200 x 150 mm
Potenza: 16 W

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

58,80 € 30%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LAMPADA LED 
DA TAVOLO

49,99 €

LAMPADA LED 
DA TAVOLO
[COD. 602136]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Illuminazione molto chiara e omogenea, che non stanca gli occhi. Lampada a LED con pro-
tezione antiabbagliante per gli occhi integrata. Regolazione della luminosità a 3 livelli tramite 
pulsante. Telaio realizzato in alluminio di alta qualità. 

Dati Tecnici:
Asta del LED regolabile a 360°
Lampade tubolari a LED High Quality Long Life: 
40.000 ore circa
Zoccolo antiscivolo
Dimensioni asta LED: Lung. 330 mm circa
Luminosità: luce naturale ca. 5.000 K

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

29,99 € 40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LAMPADA LED 
DA TAVOLO STAR

49,00 €

LAMPADA LED 
DA TAVOLO STAR
[COD. 250675]

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

LAMPADA LED DA TAVOLO 
CON FISSAGGIO

Lampada a LED con illuminazione molto chiara e omogenea, che non stanca gli occhi. Fissag-
gio con morsetto da base. 

Dati Tecnici:
Asta del LED regolabile
Lampade tubolari a LED High Quality Long Life: 
50.000 ore circa
Temperatura luce regolabile: 3-5.000 K
Consumo: 12 watt
Peso: 0,6 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
18,5 x 5,5 x 82,5 cm

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

31,85 € 35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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14
MICROMOTORI
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MICROMOTORE BAEHR TEC S 2000
CON NEBULIZZAZIONE - MANIPOLO CON ILLUMINAZIONE LED

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

generato solo poco calore sul manipolo
incluso supporto per manipolo sul dispositivo
senso della rotazione verso destra  e verso sinistra 
pinza per bloccaggio automatico della fresa facile da 
pulire
3 funzioni di memoria per le impostazioni preferite
11 livelli di spruzzo regolabili (6 possono essere 
selezionati direttamente)
35 livelli di velocità regolabili (8 selezionabili 
direttamente)DESCRIZIONE

Dimensione: 250 x Larg. 220 x H. 130 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 129 g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: 6.000/40.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 45db max

Scocca: plastica bianca, resistente ai disinfettanti

Display:  a colori

Packaging: 400 x 310 x 270 mm

CON NEBULIZZAZIONE

Manipolo con pulsante on/off integrato
Display a colori
10 LED che formano un'anello luminoso con tre livelli di 
luminosità regolabile
peso 129 g e lunghezza 134 mm
ergonomico
manipolo in titanio
facile cambio di frese grazie al bloccaggio automatico
sensazione di lavoro completamente nuova: grazie al 
sistema di raffreddamento acqua/aria integrato, viene 

3.390,00 €

MICROMOTORE
BAEHR TEC S 2000
[COD. 22000]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

2.203,50 € 35%

DESCRIZIONE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE MASTER MOBILE SPRAY LED
CON NEBULIZZAZIONE

2.990,00 €

MICROMOTORE
MASTER MOBILE
SPRAY LED
[COD. 602150]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.943,50€

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

•	 Lunghezza manipolo: 16 cm, Ø 2 - 2 cm
•	 Peso manipolo: 130 g
•	 Supporto per il manipolo

Dimensione: Lung.160 x Larg. 220 x H. 205 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 130 g

Tensione: 110 - 230 V

Velocità di rotazione: fino a 40.000 giri al minuto

Pedale:  on/off motore

Packaging: H.28,50 x Lung.38,50 x Larg.38,50 cm

CON NEBULIZZAZIONE

Il micromotore MasterMobile è leggero e flessibile, 
le dimensioni compatte sono ideali per l’uso mobile 
quotidiano. Il design rivoluzionario del micromotore 
MasterMobile rende il dispositivo compatto, elegante, 
robusto, facile da usare, facile da trasportare e facile 
da pulire.

I componenti moderni e di alta qualità contribuiscono 
alle dimensioni ridotte e al peso minimo, senza ridurre 
funzionalità e qualità.

DESCRIZIONE

35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE SPRING 3
CON NEBULIZZAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso Manipolo 170 gr 
Luce LED ad alta luminosità

Dimensione: 253 x Larg. 311 x H. 118 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 170 g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: fino a 40.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 50db max

Scocca: plastica bianca, resistente ai disinfettanti

Display:  basilare 

Packaging: 400 x 310 x 360 mm

CON NEBULIZZAZIONE

Sistema integrato SPRAY con getto ottimamente 
nebulizzato e regolazione di precisione.
Unità di controllo con serbatoio, pratico pannello di 
controllo con manopole di regolazione spray e velocità.
Manipolo leggero e maneggevole con cambio fresa 
rapido.
Micromotore brushless di ultima generazione, elevate 
prestazioni di coppia e velocità. 
Dimensioni Manipolo: lunghezza 14 cm, Ø 2 - 2,5 cm 

2.690,00 €

MICROMOTORE
SPRING 3
[COD. 602142]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.748,50 € 35%

DESCRIZIONE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Made in Italy
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MICROMOTORE PODONIUM DOLPHIN
CON NEBULIZZAZIONE

949,00 €

MICROMOTORE
DOLPHIN
[COD. 602137]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

474,50€

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

•	 Manutenzione semplificata
•	 Lunghezza manipolo: 192 mm
•	 Peso manipolo: 74 g
•	 Supporto per il manipolo

Dimensione: 300 x Larg. 240 x H. 230 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 74 g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: fino a 40.000 giri al minuto

Scocca: Scocca in alluminio e plastica, resistente ai 
disinfettanti

Display:  2 display per controllo parametri

Packaging: 390 x 330 x 310 mm

CON NEBULIZZAZIONE

•	 Manipolo rgonomico
•	 Semplice sostituzione di frese e 

cappucci abrasivi
•	 Blocco ghiera manuale
•	 Manipolo con avvio e regolazione 

velocità dall’apparecchiatura
•	 Elemento per nebulizzazione separabile 

per l’utilizzo del manipolo a secco

DESCRIZIONE

50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE BAEHR TEC A 2000
CON ASPIRAZIONE

2.990,00 €

MICROMOTORE
BAEHR TEC A 2000
[COD. 23000]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.943,50 €

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Cassetti profumi opzionale con diverse fragranze.
Controllo di livello elettronico.
Sostituzione del filtro senza sforzo.

Dimensione: 277 x Larg. 225 x H. 110 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 99 g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: 6.000/40.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 55db max

Scocca: plastica bianca, resistente ai disinfettanti

Display:  a colori

Packaging: 400 x 310 x 270 mm

CON ASPIRAZIONE

Turbine con una portata d’aria fino a 1.000 l / min. 
Pressione negativa massima di circa -100 mbar
Basso consumo soli 80 watt. 
Praticamente esente da usura. Lunga durata di vita. 
Contaore e servizio di visualizzazione intervallo
Filtro fine contro virus e batteri (> 99,99%). 
Micro sacchetto filtro per la polvere secondo la norma 
BIA. 
Filtro grosso di protezione della turbina. 
Filtro a carbone elimina odori.

DESCRIZIONE

35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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2.450,00 €

MICROMOTORE
BAEHR TEC A 1200
[COD. 21000]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Dimensione: 277 x Larg. 225 x H. 110 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 99 g

Tensione: 24 V

Velocità di rotazione: 6.000/35.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 53db

Scocca: plastica, verniciata bianca

Display:  a colori

Packaging: 360 x 320 x 240 mm

CON ASPIRAZIONE

Micromotore con nebulizzazione.
Velocità di rotazione: 40.000 giri al minuto.
Regolazione manuale del flusso spray.
Manipolo super leggero (74 g)
Facile utilizzo 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.592,50 €

MICROMOTORE BAEHR TEC A 1200
CON ASPIRAZIONE

35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE BAEHR TEC A 700
CON ASPIRAZIONE

2.190,00 €

MICROMOTORE
BAEHR TEC A 700
[COD. 20700]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.423,50 €

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza del manipolo: 125 mm
Peso del manipolo: 102 g
Filtro grosso e fine
Facile cambio filtro
Display automatico cambio sacchetto polvere.

Dimensione: 260 x Larg. 180 x H. 100 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 102     g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: 6.000/27.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 56db max

Scocca: plastica bianca, resistente ai disinfettanti

Display:  a LED

Packaging: 400 x 310 x 270 mm

CON ASPIRAZIONE

Manipolo leggero, sottile, corto e maneggevole.
Lunghezza manipolo: 125 mm 
Peso manipolo: 102 g 
Diametro manipolo: 24 mm
Interruttore on/off: funzionamento simultaneo del mo-
tore fresa e aspirazione (sul manipolo), eliminando la 
necessità di un interruttore a pedale aggiuntivo.
Aspirazione “a tutto tondo” 
Tubo di aspirazione estremamente flessibile e leggero, 
con cavo di alimentazione interno (160 cm)

DESCRIZIONE

35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



192

MICROMOTORE MASTER MOBILE VACUUM
CON ASPIRAZIONE

1.799,00 €

MICROMOTORE
MASTER MOBILE
VACUUM
[COD. 602149]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.079,40€

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

•	 Peso: 2.5 kg
•	 Inversione del senso di rotazione
•	 Lunghezza manipolo: 14 cm, diam.20-25 mm
•	 Peso manipolo: 120 g
•	 Pedaliera, manipolo e borsa per il 
      trasporto in dotazione

Dimensione: Lung.205 x Larg. 160 x H. 220 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 120 g

Tensione: 110 - 230 V

Velocità di rotazione: fino a 40.000 giri al minuto

Pedale:  on/off motore

Packaging: H.29 x Lung.41,50 x Larg.39,50 cm

CON ASPIRAZIONE

Micromotore con aspirazione master mobile
Montaggio e smontaggio rapido.
Il peso di 2,5 kg rende il MasterMobile 
leggero e flessibile, le dimensioni compatte 
sono ideali per l’uso mobile quotidiano. 

DESCRIZIONE

40%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE VORTIX 3
CON ASPIRAZIONE

1.590,00 €

MICROMOTORE
VORTIX 3
[COD. 602141]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

1.033,50 €

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensione: 230 x Larg. 230 x H. 150 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 110 g

Tensione: 110 - 240 V

Velocità di rotazione: fino a 40.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 50db max

Scocca: plastica bianca, resistente ai disinfettanti

Display:  a LED

Packaging: 400 x 310 x 360  mm

CON ASPIRAZIONE

PRATICO: tubo del manipolo con nuove connessioni 

rapide e manopole per rapida regolazione.

SILENZIOSO: ottimo isolamento acustico e motore 

silenzioso. Assenza di vibrazioni al manipolo.

FILTRI GRANDE CAPIENZA: con pratico cassetto per 

la sostituzione.

DESCRIZIONE

35%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Made in Italy
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MICROMOTORE ROSE
CON ASPIRAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso Manipolo 102 gr 
Luce LED ad alta luminosità

Dimensione: 225 mm x Larg. 225 x H. 55.5 mm

Frequenza: 50 - 60 Hz

Peso manipolo 102 g

Tensione: 100 - 240 V

Velocità di rotazione: fino a 35.000 giri al minuto

Volume suono (alla massima potenza) 50db max

Scocca: plastica rosa, resistente ai disinfettanti

Display:  basilare 

Packaging: 315x261.5x85mm

CON ASPIRAZIONE

Silenzioso micromotore per manicure 
e pedicure, dotato di aspiratore per 
una manicure perfetta, con regolazione 
elettronica e prestazioni costantemente 
coerenti. Grazie al suo filtro non ci saranno 
polveri disperse durante la manicure. Il 
manipolo è leggero e non si surriscalda, 
oltre ad avere poche vibrazioni.

249,00 €

MICROMOTORE
ROSE
[COD. 602152]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

112,05 € 55%

DESCRIZIONE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE STRONG

390,00 €

MICROMOTORE
STRONG
[COD. 602132]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Corrente massima di carica: 3 A

Voltaggio di uscita: DC 0-32 V

Dimensioni: 150 x 130 x 84 mm

Peso: 1,2 Kg

Peso manipolo: 232 g

Colore: Bianco

Packaging: 240 x 260 x 90 mm

Fresa da 0 a 40.000 giri al minuto.
Giro in entrambi i sensi di rotazione orario ed antiorario
Peso manipolo: 232 g
Pedaliera per accensione ON / OFF 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

175,50 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE RHINO

269,00 €

MICROMOTORE
RHINO
[COD. 250645]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Set punte di diamante: 6

Velocità max: 35.000 giri al minuto

Display: : LCD

Peso manipolo: 198 g

DESCRIZIONE

Micromotore compatto, ma molto efficace.
Dotato di manipoli per regolare il n° di giri del manipolo con un massimo di
35.000 g/m.
Viene fornito di un set di punte.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

121,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE UNRED 6

129,00 €

MICROMOTORE
UNRED 6
[COD. 250650]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

58,05 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 35.000 giri al minuto

Dimensioni: 150 x 130 x 84 mm

Peso: 1,1 Kg

Peso manipolo: 92 g

Dimensioni manipolo: Lungh. 128 mm x Ø 23mm

Colore: Bianco

Packaging: 200 x 200 x 115 mm

Inclusi: Set Frese + Pedale

L’interfaccia pratica ed intuitiva presenta una manopola per la regolazione della 
velocità di rotazione e tre levette per selezionare on/off, orientamento di rotazione 
e attivazione del pedale. 

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE CLOUD 

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso Manipolo 140 gr 
Luce LED ad alta luminosità

Dimensione: 108.5x108.5x160mm 

Frequenza: 50  Hz

Peso manipolo 140 g

Tensione: 100 - 240 V

Velocità di rotazione: fino a 35.000 giri al minuto

Colore: celeste

Display:  a colori

Packaging: L.23,50 x H.12,0 x 18,0 cm

Inclusi: Set Frese + Pedale

Micromotore per manicure e pedicure,
facile per il trasporto essendo di piccole 
dimensioni ed elettrico.
Capacità e durata batteria interna 7-9 h
di autonomia, tempo ricarica 4 ore.
Il micromotore possiede un pedale per il 
controllo della velocità integrati.

169,00 €

MICROMOTORE
CLOUD
[COD. 602151]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

76,05 € 55%

DESCRIZIONE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE UNRED 4

129,00 €

MICROMOTORE
UNRED 4 VIOLA
[COD. 250649]

MICROMOTORE
UNRED 4 GRIGIO
[COD. 250649G] *IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

58,05 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 30.000 giri al minuto

Dimensioni: 150 x 130 x 84 mm

Colore: Viola

Packaging: 245 x 205 x 105 mm

Inclusi: Set Frese + Pedale

Undred 4 è un micromotore all’avanguardia. Manipolo davvero leggero e manegge-
vole. La testina può ruotare in senso orario o antiorario. La sua velocità, regolabile 
con un pratico cursore, è di max 30.000 giri al minuto. Il micromotore è davvero 
silenzioso ed efficace. All’interno della scatola troverete anche un set per la
laminatura delle unghie, oltre al pedale incluso.

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE ARYA

129,00 €

MICROMOTORE
ARYA
[COD. 602143]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

58,05 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 35.000 giri al minuto

Dimensioni: 150 x 130 x 84 mm

Peso: 1,1 Kg

Peso manipolo: 140 g

Dimensioni manipolo: Lungh. 126 mm x Ø 23mm

Colore: 2 colori

Packaging: 255 x 182 x 60 mm

Inclusi: Set Frese 

Giri al minuto: 0-35.000 RPM
Sensi di rotazione orario e antiorario
4 pulsanti touch screen
Display LCD
Set punte 4 pz
Potenza: 30 W

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE UNRED 2

119,00 €

MICROMOTORE
UNRED 2
[COD. 602147]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

53,55 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 35.000 giri al minuto

Packaging: 245 x 200 x 85 mm

Inclusi: Set Frese + Pedale

Undred 2 è un micromotore con dei set di utensili per la limatura e decorazione 
delle unghie. La testina ruota in avanti e indietro a doppia 
direzione e a sinistra o a destra. La sua velocità è di 0-35000 giri al minuto con 
velocità regolabile. Il manipolo di funzionamento con un’estensione 
flessibile è silenzioso e morbido

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE SHELL

129,00 €

MICROMOTORE
SHELL
[COD. 602144]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

58,05 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 35.000 giri al minuto

Dimensioni: 117 x 152 x 108 mm

Peso: 1,4 Kg

Peso manipolo: 205 g

Dimensioni manipolo: Ø 2,8 cm Lung. 13,6 cm

Colore: 2 colori

Packaging: 265 x 235 x 120 mm

Inclusi: Set Frese + pedale

Giri al minuto: 0-35.000 RPM
Giro in entrambi i sensi di rotazione orario e antiorario
Display LCD
Set punte 6 pz
Potenza: 45 W

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE DRILL

109,00 €

MICROMOTORE
DRILL
[COD. 250643]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Set punte di diamante: 6

Velocità max: 30.000 giri al minuto

Dimensioni: : 135 x 155 x 80 mm

Peso manipolo: 137 g

DESCRIZIONE

Micromotore silenzioso e leggero dal facile utilizzo.
Dotato di pedale, supporto manipolo e kit frese.
Portatile.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

49,05 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE CIRCLE PRO

99,00 €

MICROMOTORE
CIRCLE PRO
[COD. 250648P]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

44,55 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 30.000 giri al minuto

Dimensioni: 112 x 112 x 41 mm

Colore: verde

Peso Manipolo: 139 g

Packaging: 255 x 210 x 105 mm

Inclusi: Set Frese 

Il micromotore può lavorare in entrambi i sensi di rotazione orario e antiorario.
Set punte 4 pz incluso 
Potenza: 30 W
Voltaggio: 100-240 V, 50-60 Hz
Peso: 0.66 kg
Peso manipolo: 139 gr - Dimensioni manipolo: Lung. 13 cm

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE ROTARY

MICROMOTORE
ROTARY
[COD. 602146] 94,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

42,30 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 35.000 giri al minuto

Peso: 2,5 Kg

Peso manipolo: 150 g

Colore: bianco

Packaging: 200 x 190 x 114 mm

Inclusi: Set Frese + pedale

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE DRILL 2

79,00 €

MICROMOTORE
DRILL 2
[COD. 602145]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Set punte di diamante: 6

Velocità max: 30.000 giri al minuto

Dimensioni: : 135 x 155 x 80 mm

Peso manipolo: 147 g

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

35,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE CIRCLE

MICROMOTORE
CIRCLE
[COD. 250646A] 259,00 €

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

116,55 € 55%

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Caratteristiche elettriche: AC 220-230 V 50/60 Hz

Velocità max: fino a 25.000 giri al minuto

Peso: 0,66 Kg

Peso manipolo: 139 g

Colore: bianco

Packaging: 250 x 210 x 105 mm

Inclusi: Set 4 Frese 

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



208

MICROMOTORE LIGHT

239,00 €

MICROMOTORE
CON LED
[COD. 250644A]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Velocità max: 35.000 giri al minuto

Peso manipolo: 204 g

Iluminazione: LED

CON ASPIRAZIONE

3 IN 1

DESCRIZIONE

Micromotore pratico e compatto.
La sua originale formula 3 in 1, composta da fresa, lampada LED e aeratore,
permette di lavorare anche in spazi ridotti. Un comodo cuscino garantisce il
massimo comfort al cliente.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

107,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE LIGHT 2

199,00 €

MICROMOTORE
CON LED
[COD. 250644]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Velocità max: 25.000 giri al minuto

Peso manipolo: 147 g

Iluminazione: LED

CON ASPIRAZIONE

3 IN 1

DESCRIZIONE

Micromotore polifunzionale.
Dotato di fresa, lampada LED e aeratore; permette di effettuare manicure/pedicure 
anche in spazi ristretti.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

89,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE LIGHT 3
DOTATO DI LAMPADA LED

239,00 €

MICROMOTORE
LIGHT 3
[COD. 250646A]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza micromotore: 36W

Velocità max: 30.000 giri al minuto

Peso manipolo: 160 g

LED 39 LED - 48/96W

Timer 10/30/60s

Peso e Dimensioni 2,1 Kg - 31x25x11,5 cm

DESCRIZIONE

Micromotore professionale Multifunzione dotato di lampada led per catalizzare 
tutti i gel e semi permanenti,  aspirazione, pratico cuscino per il massimo comfort 
durante la manicure e con illuminazione a LED per una migliore visibilità. Dotato di 
manopole per la regolazione di velocità di rotazione e intensità di aspirazione. Base 
lampada LED removibile, adatta a manicure e pedicure. Possibilità di collegare un 
pedale (non incluso nella confezione). Il micromotore può lavorare in entrambi i sen-
si di rotazione orario e antiorario.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

107,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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MICROMOTORE LIGHT 4

259,00 €

MICROMOTORE
LIGHT 4
[COD. 250646A]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

DESCRIZIONE

Micromotore professionale dotato di aspirazione, pratico cuscino per il massimo comfort 
durante la manicure e con illuminazione a LED per una migliore visibilità. Dotato di ma-
nopole per la regolazione di velocità di rotazione e intensità di aspirazione.  Possibilità di 
collegare un pedale (non incluso nella confezione). Il micromotore può lavorare in entrambi 
i sensi di rotazione orario e antiorario

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

116,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

Potenza micromotore: 80W

Velocità max: 30.000 giri al minuto

Peso manipolo: 160 g

Peso e Dimensioni 0,8 Kg - 24x22,5x8 cm
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FRESE 
E CAPPUCCI

15
   r  räser
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COD.
ARFRASER DESCRIZIONE PREZZO ESTETISTA

ARFRASER FOTO FRESE
SCONTO

DISTRIBUTORI
PREZZO DISTRIBUTORI

34450-1 FRESA CERAMICA SPEED PUNTA  6.0 mm  39,99 € 55%  18,00 € 

34451-1 FRESA CERAMICA SPEED CONO  6.0 mm  41,99 € 55%  18,90 € 

34452-1 FRESA CERAMICA SPEED CILINDRO 6.0 mm  41,99 € 55%  18,90 € 

34453-1 FRESA CERAMICA TAGLIO A X 4.0 mm  38,99 € 55%  17,55 € 

34456-1 FRESA CERAMICA DENTATURA X 6.0 mm  38,99 € 55%  17,55 € 

35033-1 FRESA DIAM. CONO PIATTO 4 mm (2PZ)  6,99 € 50%  3,50 € 

35034-1 FRESA CONO TONDO G.MEDIA 
4 mm BAEHR - 3.95 mm ARCA

 8,49 € 55%  3,82 € 

35092-1 FRESA FIAMMA PRELUCIDANTE 1.1 cm (2PZ)  4,99 € 50%  2,50 € 

35087-1 FRESA FIAMMA LUCIDANTE 1.10 cm (2PZ)  4,99 € 50%  2,50 € 

35095-1 FRESA SPAZZOLA CON SETOLE 1.9 cm (2PZ)  3,99 € 55%  1,80 € 

34360-1 FRESA DIAM P. TONDA G.FINE 1.6 mm (2PZ)  13,99 € 55%  6,30 € 

34364-1 FRESA DIAM. P. PIATTA G. FINE 
3.3 mm BAEHR - 2.40 mm ARCA

 9,99 € 55%  4,50 € 

34304-1 FRESA DIAM. SFERA G.MEDIA 1.8 mm (2PZ)  5,99 € 50%  3,00 € 

34305-1 FRESA DIAM. SFERA G. MEDIA 2.3 mm (2PZ)  8,99 € 55%  4,05 € 

34308-1 FRESA DIAM P. PIATTA G.MEDIA 1 mm (2PZ)  6,99 € 55%  3,15 € 

34310-1 FRESA DIAM P. PIATTA MEDIA 1.4 mm (2PZ)  6,99 € 55%  3,15 € 

34314-1 FRESA DIAM. P. PIATTA G. MEDIA 1.4 mm  6,49 € 55%  2,92 € 

34318-1 FRESA DIAM. CILINDRO G. MEDIA 3.5 mm  9,99 € 55%  4,50 € 

34320-1 FRESA DIAM. TONDO PIATTO G.MEDIA 
5 mm BAEHR - 4.80 mm ARCA

 10,99 € 55%  4,95 € 

34323-1 FRESA DIAM P.TONDA G.MEDIA 1.8 mm (2PZ)  9,99 € 55%  4,50 € 

34328-1 FRESA DIAM. PUNTA G.MEDIA 2.5 mm  8,99 € 55%  4,05 € 

34330-1 FRESA DIAM. PUNTA G.MEDIA 1.8 mm (2PZ)  12,99 € 55%  5,85 € 

34332-1 FRESA DIAM P.LUNGA G.MEDIA 1.6 mm (2PZ)  13,99 € 55%  6,30 € 

34335-1 FRESA DIAMANTATA CONO G.MEDIA 
3.7 mm BAEHR  - 3.90 mm ARCA

 15,99 € 55%  7,20 € 

34339-1 FRESA DIAM. CONO TONDO G.MEDIA 4 mm  11,99 € 55%  5,40 € 

34376-1 FRESA DIAMANTATA CONO G.GROSSA 
5 mm BAEHR - 4.0 mm ARCA

 15,99 € 55%  7,20 € 

34354-1 FRESA DIAM. CILINDRO G.GROSSA 6.5 mm  18,99 € 55%  8,55 € 

34395-1 FRESA CERAMICA DIAMAN G.MEDIA 
1.15 cm BAEHR - 1.38 cm ARCA

 39,99 € 55%  18,00 € 

34808-1 FRESA CONO LEVIGANTE (2PZ)
5.5 mm BAEHR - 4.15 mm ARCA

 4,49 € 50%  2,25 € 

34806-1 FRESA CONO SUPER LUCIDANTE (2PZ)
5.5 mm BAEHR - 4.0 mm ARCA

 4,99 € 50%  2,50 € 

FRESE ARFRASER
   r  räser
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CAPPUCCI ARFRASER

COD.
ARFRASER DESCRIZIONE PREZZO ESTETISTA

ARFRASER
FOTO CAPPUCCI

E MANDRINI
SCONTO

DISTRIBUTORE
PREZZO

DISTRIBUTORE

35605-1 MANDRINO 5*11mm  4,49 € 55%  2,02 € 

35111B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 5 mm (10PZ)
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35635-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 5 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35615-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 5 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35111P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 5 mm (10PZ)
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35635-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 5 mm (10PZ)
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35615-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 5 mm (10PZ) 
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35601-1 MANDRINO 7*13 mm  3,99 € 55%  1,80 € 

35112B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 7 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35631-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 7 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35611-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 7 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35112P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 7 mm (10PZ)
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35631-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 7 mm (10PZ) 
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35611-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 7 mm (10PZ) 
PINK TOP QUALITY

 5,99 € 50%  3,00 € 

35603-1 MANDRINO 10*15 mm  3,99 € 55%  1,80 € 

35107 CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 10 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35633-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 10 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35613-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 10 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 5,99 € 55%  2,70 € 

35604-1 MANDRINO 13*19 mm  3,99 € 55%  1,80 € 

35110 CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 13 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 6,99 € 50%  3,50 € 

35630-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 13 mm (10PZ) 
BROWN PLUS

 6,99 € 50%  3,50 € 

35610-1B CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 13 mm (10PZ)
BROWN PLUS

 6,99 € 50%  3,50 € 

35104 CAPPUCCI ABRASIVI GRIT FINE 13 mm (10PZ)
PINK TOP QUALITY

 6,99 € 50%  3,50 € 

35630-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT MEDIA 13 mm (10PZ)
PINK TOP QUALITY

 6,99 € 50%  3,50 € 

35610-1P CAPPUCCI ABRASIVI GRIT GROSSA 13 mm (10PZ) 
PINK TOP QUALITY

 6,99 € 50%  3,50 € 

 

   r  räser
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STERILIZZAZIONE

16



216216

AUTOCLAVE 18LT
B-YES
[COD. 250545S]

AUTOCLAVE B-YES 

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tipologia di trattamento sterilizzazione

Temperatura di sterilizzazione 134° e 121°

Programmi di sterilizzazione 5

Tempi di sterilizzazione da 4’ a 20’ (regolabile)

Strumenti imbustati cavi e porosi, solidi e non.

Funzioni aggiuntive Ciclo cotone; Cicli Brevi; Funzione “Circle” che 
permette di ridurre i tempi delle successive 
sterilizzazioni; Sensori di controllo;
Manutenzione semplificata.

Scontrino ad ogni ciclo di sterilizzazione (con data)

Camera di sterilizzazione Ø245 x P. 350

Dimensioni esterne Lungh.440 x Largh.670 x H.400 mm

Capacità 18 l

Assorbimento 1750 W

Capacità serbatoio acqua 4 l

Peso 47,3 Kg

Alimentazione di rete 230 V ± 10%, 50/60 Hz

Packaging 720 x 500 x 495 mm

18 lt 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

2.499,00 € 1.124,55 € 55%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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AUTOCLAVE 8LT
B-YES 8 LT
[COD. 250561S]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tipologia di trattamento sterilizzazione

Temperatura di sterilizzazione 134° e 121°

Programmi di sterilizzazione 5

Tempi di sterilizzazione da 4’ a 20’ (regolabile)

Strumenti imbustati cavi e porosi, solidi e non.

Funzioni aggiuntive Ciclo cotone; Cicli Brevi; Funzione “Circle” che 

permette di ridurre i tempi delle successive steriliz-

zazioni; Sensori di controllo; Manutenzione semplifi-

cata.

Scontrino ad ogni ciclo di sterilizzazione (con data)

Camera di sterilizzazione Ø170 x P. 320

Dimensioni esterne Lungh.535 x Largh.365 x H.320 mm

Capacità 8 l

Assorbimento 1700 W

Capacità serbatoio acqua 4 l

Peso 47,3 Kg

Alimentazione di rete 1.7 KW 220V/50 HZ

8 lt 

AUTOCLAVE B-YES 8 LT

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

2.199,00 € 1.099,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



2.599,00 € 1.169,55 € 55%
AUTOCLAVE 18LT
B-YES L EVO
[COD. 250577S]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tipologia di trattamento sterilizzazione

Temperatura di sterilizzazione 134° e 121°

Programmi di sterilizzazione 5

Tempi di sterilizzazione da 4’ a 20’ (regolabile)

Strumenti imbustati cavi e porosi, solidi e non

Funzioni aggiuntive Ciclo cotone; Cicli Brevi; Funzione “Circle” che 
permette di ridurre i tempi delle successive 
sterilizzazioni; Sensori di controllo;
Manutenzione semplificata.

Scontrino ad ogni ciclo di sterilizzazione (con data e ora)

Camera di sterilizzazione Ø245 x P. 350

Dimensioni esterne Lungh.500 x Largh.680 x H.410 mm

Capacità 18 l

Assorbimento 1750 W

Capacità serbatoio acqua 4 l

Peso 44 Kg

AUTOCLAVE B-YES L EVO 18LT 

18 lt 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



2.299,00 € 1.149,50 € 50%
AUTOCLAVE 8 LT
B-YES L EVO
[COD. 250576S]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tipologia di trattamento sterilizzazione

Temperatura di sterilizzazione 134° e 121°

Programmi di sterilizzazione 5

Tempi di sterilizzazione da 4’ a 20’ (regolabile)

Strumenti imbustati cavi e porosi, solidi e non.

Funzioni aggiuntive Ciclo cotone; Cicli Brevi; Funzione “Circle” che 

permette di ridurre i tempi delle successive steriliz-

zazioni; Sensori di controllo; Manutenzione semplifi-

cata.

Scontrino ad ogni ciclo di sterilizzazione (con data e ora)

Camera di sterilizzazione Ø170 x P. 300

Dimensioni esterne Lungh.440 x Largh.620 x H.360 mm

Capacità 8 l

Assorbimento 1750 W

Capacità serbatoio acqua 2.5 l

Peso 42,8 Kg

AUTOCLAVE B-YES L EVO 8 LT

8 lt 

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



VASCA ULTRASUONI LT.5

VASCA 
ULTRASUONI LT.5
[COD. 250548]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza: 195 W

Voltaggio: 220-240 V / 50 Hz 

Dimensioni: 335×210x270 mm

Capacità: 5L

Packaging: 360 x 250 x 330 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Timer digitale.
Controllo digitale di riscaldamento.
Cesto resistente.
Durante il ciclo di pulizia, il suono prodotto dal dispositivo potrebbe aumentare a seconda della 
percentuale di carica e dagli oggetti depositati sul vaso.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

399,00 € 159,60 € 60%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



299,00 € 164,45 € 45%
VASCHETTA 
ULTRASUONI 2.5 LT
[COD. 250598]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Tipologia di trattamento sterilizzazione

Temperatura di sterilizzazione da 5° C a 60° C

Programmi di riscaldamento 100 W

Tempi di sterilizzazione da 1' a 30’ (regolabile)

Potenza ultrasonica 100 W

Funzioni aggiuntive Il peso è leggero, resistente alla corrosione. 
Eccellenti prestazioni di isolamento elettrico e 
termico.

Scontrino ad ogni ciclo di sterilizzazione (con data e ora)

Tensione alimentare AC220-240V 50/60Hz, 250W.

Dimensioni cestello Lungh.245 x Largh.150 x H.75 mm

Assorbimento 1750 W

Capacità serbatoio acqua 2.5 l

Peso 2,9 Kg

Dimensioni Packaging 35 x 30 x 20,5 cm

VASCHETTA ULTRASUONI 2.5 LT

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



138,00 € 82,80 € 40%
VASCHETTA ULTRASUONI
CAPACITÀ 1.2 LT
[COD. 250116]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

VASCHETTA ULTRASUONI 1.2 LT

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Vaschetta ad ultrasuoni dotata di interruttore generale e timer digitale indicante la durata (da 
1 a 3 minuti). Provvista di una griglia in plastica per riporre i vari oggetti, dispone di una son-
da per il livello del liquido ed in caso di mancanza, un segnale acustico ne informa l’operatore. 
In caso di apertura del coperchio, un dispositivo di sicurezza ne interrompe il funzionamento. 
Capacità 1,2 Lt.

Caratteristiche Tecniche:
Tensione alimentazione: 230 V 40 Hz.
Potenza: 60 W
Dimensioni:
Lung. 160 x Larg. 270 x H. 150 mm 
Peso: 1,7 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
30 x 20 x 22 cm



VASCHETTA
ULTRASUONI
[COD. 250512]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

54,00 € 37,80 € 30%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

VASCHETTA ULTRASUONI

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Apparecchio per pulizia a ultrasuoni. Pulisce con oscillazioni ad alta frequenza a ultrasuoni 
strumenti, elementi leviganti, ecc. Spegnimento automatico, allo scadere del tempo imposta-
to con il timer. Display LCD illuminato; funzione timer (5 tempi). Adatto anche ad acqua di 
rubinetto. Capacità massima 550 ml. Accessori in dotazione: cesto, porta bit, porta CD, porta 
orologi.

Alimentazione: 230V~, 50/60 Hz, 50 W
Livello max. di riempimento: 550 ml
Tempi di funzionamento: 1:30, 3:00, 4:30, 6:00, 7:30 minuti
Frequenza degli ultrasuoni: 43 kHz
Dimensioni: Larg. 200 x Lung. 150 x H. 130 mm
Dimensioni cestello: Larg. 140 x Lung. 120 x H. 40 mm
Peso: 0,842 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 



199,00 € 79,60 € 60%
STERIL ZERO
[COD. 250668]

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

STERIL ZERO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Sterilizzatrice a secco semplice da usare. Una sola manopola per tutto. Timer meccanico impo-
sta comodamente il tempo da 0 a 30 minuti o permette l’accensione senza timer.
Lampada al quarzo di alta qualità, 20% più efficiente della maggior parte delle lampade. Ucci-
de il 99% di batteri e virus in meno di 5 minuti
Copertura completa a 360° delle luci UV. Fodera in acciaio inossidabile a 5 lati, riflette le luci 
UV in tutte le direzioni nell’armadio, assicurandosi i migliori risultati di sanificazione.Microinter-
ruttore di sicurezza, taglia automaticamente l’alimentazione quando la porta è aperta, impe-
dendo agli utenti di essere esposti direttamente alla luce UV.
Grande capacità, 2 ripiani rimovibili.

Caratteristiche Tecniche:
Potenza: 8 W
Dimensioni: 226 x 242 x 310 mm
Peso: 2,6 Kg

DIMENSIONI PACKAGING: 
31 x 31,5 x 37 cm



STERIL. QUARZO
STERIL BIONIC
75 WATT
[COD. 250098] *IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

79,00 € 39,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO

STERIL QUARZO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Sterilizzatore al quarzo, idoneo per piccoli utensili ed attrezzi di lavoro. Dotato di interruttore 
generale indicante l
a durata (da 1 a 20 minuti).

Potenza: 80 W
Camera di sterilizzazione: Ø 50mm
Dimensioni: Ø 195 x H. 195 mm 
Peso: 1 Kg 

DIMENSIONI PACKAGING: 22,50 x 22,50 x 22,00 cm



226

TERMOSIGILLATRICE
[COD. 250153A]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza: 1000 W

Voltaggio: 220/240 Hz

Larghezza di sigillatura: 300 mm

Larghezza di stampa: 12 mm

Peso: 5 kg

Dimensioni: 420 x 300 x 185 mm

TERMOSIGILLATRICE

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Comoda imbustatrice in metallo per realizzare in autonomia le buste per la sterilizzazione.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

399,00 € 199,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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IMBUSTATRICE STRUMENTI

389,00 €

IMBUSTATRICE
STRUMENTI
[COD. 250663]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza: 500W

Voltaggio: 220V/50Hz

Larghezza di sigillatura: 250mm

Larghezza di stampa: 10 mm

Dimensioni: 430 ×340 × 250 mm

Packaging: 430 x 340 x 250 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Comoda imbustatrice termosigillatrice in metallo per realizzare in autonomia le buste per la 
sterilizzazione dotata di lama bidirezionale.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

136,15 € 65%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO



228

DISTILLATORE ACQUA
[COD. 250549]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza: 750 W

Voltaggio: 220 V / 50 Hz

Camera di sterilizzazione: Ø 80mm×200mm

Dimensioni: 290×290x390 mm

Capacità di distillazione: 1.5L/h

Packaging: 290 x 270 x 460 mm

DISTILLATORE ACQUA

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Serbatoio dell’acqua in acciaio inox.
Con filtro riutilizzabile di ricambio.
Protezione da surriscaldamento: spegnimento automatico del distillatore quando raggiunge 
una temperatura superiore a 160ºC

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

185,00 € 92,50 € 50%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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12.990,00 €

11.990,00 €

4.546,50 €

4.196,50 €

65%

65%

TZONE 3 - 4.0
CON TECNOLOGIA 4.0
[COD. 252032-40]

TZONE 3
[COD. 252032]

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione e Frequenza 230 V ± -10%; 50/60 Hz

Potenza assorbita 50 W

Peso 10 Kg

Dimensioni d'ingombro 44 x 55 x 38 cm

Descrizione generale Infrarosso e Ozono ad uso estetico

Velocità flusso ozono l/m

Impulsi di AF in pwm infrarosso 20 KHz

Potenza Infrarosso 30 W

Fusibili protezione 2A

TZONE 3
INFRATERMIA OZONICA

DESCRIZIONE

TZONE3 INFRATERMIA A IMPULSI INFRAROSSI GENERATI A FREQUENZA ELEVATA (20.000 HZ AL 
SECONDO).
TZONE3 agisce sia sui tessuti superficiali, sia sui tessuti tra il muscolo e la superficie.
Utilizza l'INFRATERMIA cioè sfrutta l'energia termica, la radiofrequenza, gli infrarossi e l'ozono per la veicola-
zione dei prodotti (assorbe il 98% degli attivi).

ovale
ridefinito

rimodella

combatte
l’acne

riduce
le rughe

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO
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MEXO
[COD. 252031]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione: 220 V +/-10%

Frequenza di rete in Hz 50 Hz

Potenza assorbita 130VA

Potenza in uscita: 100W

Radiofrequenza 457 KHz

Dimensioni 37 cm (L) 32 cm (W) 23,5 cm (H)

Peso 5 kg

MEXO
MESOTERAPIA NON INVASIVA AD ALTA PRESTAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

MESOTERAPIA NON INVASIVA AD
ALTA PRESTAZIONE.
Tecnologia per la veicolazione di ogni inestetismo. 
Adatto per viso e corpo.
La veicolazione mirata permette al sistema corneale di 
creare una rieducazione dei tessuti per il reintegro di 
nuovo collagene e di elastina.
La sinergia di caldo e freddo per il continuo manteni-
mento del trofismo e l’inserimento di nuovi antiossidan-
ti.
Effetti biologici: rughe, pelle asfittica, pelle seborroica, 
ritenzione idrica, cellulite, sclerotizzata.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

9.900,00 € 3.465,00 € 65%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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T-R-F
FOUR SEASON
[COD. 252029]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza: APS 

Frequenza RF: 230 Vac

Energia manipolo Corpo: 50/60 Hz

Energia manipolo Viso: 125 VA

TSC Temperature system control: sistema brevettato di temperatura che permette di 

isolare lo SMAS (sistema muscolare aponeurotico 

Superficiale) del muscolo per ottenere velocemente 

un risultato concreto

Peso: 50 Kg

Dimensioni unità di controllo: 400 x 340 x 240 m

Peso: 5,5 Kg

T-R-F FOUR SEASON
RFC MONOPOLARE CAPACITIVA RADIALE

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Tecnologia che si basa sul principio fisico del freddo e del 
caldo in simultanea per il trofismo (nutrimento) tissutale 
muscolare del viso e del corpo in modo mirato e profondo.
Il freddo controllato permette al sistema corneale di creare 
una camera isolata per il passaggio del calore in profondità.
Effetti biologici: rughe, 1-2-3-4 stadio, acne, pelle asfittica, 
pelle rovinata dal fumo, cellulite 1-2-3 stadio, ritenzione idri-
ca, rimodellamento.
TSC (temperature-system-control) sistema brevettato di 
temperatura che permette di isolare lo SMAS (sistema mu-
scolare aponeurotico superficiale) dal muscolo per ottene-
re velocemente un risultato concreto.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

11.900,00 € 4.165,00 € 65%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LASER A FIBRA OTTICA
[COD. 252021]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Tipologia di laser diodo laser accoppiato con fibra ottica

Lunghezza d’onda 808/810 nm

Misure spot 11 x 11 mm

Larghezza impulso 10-300 ms

Frequenza di emissione 1-10 Hz

Densità energia 10-40 J/cm2

Area di trattamento corpo

Sistema di controllo computerizzato, indicazione su display di flusso,
frequenza, durata, impulso, temperatura

Sistema di raffreddamento Air & Close Water Circulation e raffreddamento TEC

Dimensioni (L x P x H) 640 x 440 x 530 mm

Peso 26 Kg

Potenza massima in uscita 600 W

Packaging: 660 x 500 x 570 mm

LASER A FIBRA OTTICA
APPARECCHIATURA PER EPILAZIONE LASER

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Il manipolo contiene fibre ottiche che permettono la trasmissione dell’energia sotto forma di luce proveniente 
dal diodo che si trova all’interno dell’apparecchiatura. Fascio verticale di fibre ottiche, minore perdita di ener-
gia, più precisione nel colpire il pelo, energia più uniforme con miglior penetrazione. Raffreddamento liquido/
aria. Temperatura di raffreddamento testina regolabile in potenza.
Avvio rapido del software: il laser immediatamente prontoall’uso.
Programma completo: 3 tipologie di grossezza pelo, 4 tipologie di colore pelo e 6 tipologie di fototipo.
Bassi costi di manutenzione ordinaria, nessun problema di raffreddamento, nessun problema di manipoli bru-
ciati. Ridotto costo di riparazione del manipolo.

19.900,00 € 7.164,00 € 64%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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22.900,00 €

DIODO LASER 808
1200 W
[COD. 252030]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Laser a diodo lunghezza d’onda 808 nm

Misure spot 12 x 12 mm

Larghezza impulso 10-300 ms

Frequenza di emissione 1-10 Hz

Densità energia massimo 40 J/cm2

Area di trattamento corpo

Sistema di raffreddamento interno (per lunga durata)

Display touch screen a colori

Dimensioni (L x P x H) 693 x 460 x 550 mm

Peso 45 Kg

Alimentazione di rete AC 220 V ± 20% 50 Hz, 10A

AC 110 V ± 20% 50 Hz, 10A

Potenza massima in uscita 1200 W

Packaging 900 x 600 x 580 mm

DIODO LASER 808 - 1200 W
APPARECCHIATURA PER EPILAZIONE LASER

CARATTERISTICHE TECNICHEDESCRIZIONE

Design moderno, potenza di uscita stabile, effetto permanente,facile da utilizzare, effetti del trattamento 
eccellenti,
sicurezza garantita. La teoria base del laser a diodi 808 è l’effetto biologico.
La macchina emette un’onda monocromatica a 808nm che viene assorbita facilmente dai pigmenti situati nel 
follicolo del pelo mentre l’epidemide non viene colpita o danneggiata.
L’energia della luce viene assorbita dal pigmento nel bulbo pilifero, poi si trasforma in energia termica aumen-
tando la temperatura e distruggendo irreversibilmente il follicolo.
Con il tempo il follicolo si stacca raggiungendo l’epilazione permanente.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

10.076,00 € 56%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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DIODO LASER 808
[COD. 250215D]
[COD. 250215D1]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Tipologia di laser diodo laser accoppiato con fibra ottica

Lunghezza d’onda 808/810 nm

Misure spot 11 x 11 mm

Larghezza impulso 10-300 ms

Frequenza di emissione 1-10 Hz

Densità energia 10-40 J/cm2

Area di trattamento corpo

Sistema di controllo computerizzato, indicazione su display di flusso,
frequenza, durata, impulso, temperatura

Sistema di raffreddamento Air & Close Water Circulation e raffreddamento TEC

Dimensioni (L x P x H) 640 x 440 x 530 mm

Peso 26 Kg

Potenza massima in uscita 600 W

Packaging: 660 x 500 x 570 mm

DIODO LASER 808
APPARECCHIATURA PER EPILAZIONE LASER

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE
Design moderno, potenza di uscita stabile, effetto permanente, facile da utilizzare, effetti del trattamento 
eccellenti, sicurezza garantita.
La teoria base del laser a diodi 808 è l’effetto biologico.
La macchina emette un’onda monocromatica a 808nm che viene assorbita facilmente dai pigmenti situati nel 
follicolo del pelo mentre l’epidemide non viene colpita o danneggiata. L’energia della luce viene assorbita dal 
pigmento nel bulbo pilifero, poi si trasforma in energia termica aumentando la temperatura e distruggendo 
irreversibilmente il follicolo.
Con il tempo il follicolo si stacca raggiungendo l’epilazione permanente.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

16.900,00 € 6.591,00 € 61%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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LASER 4.0
CON TECNOLOGIA 4.0
[COD. 252064]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Tipologia di laser diodo laser

Lunghezza d’onda 808/810 nm

Misure spot 11 x 11 mm

Larghezza impulso 10-300 ms

Frequenza di emissione 1-10 Hz

Densità energia 10-40 J/cm2

Area di trattamento corpo

Sistema di controllo computerizzato, indicazione su display di flusso,
frequenza, durata, impulso, temperatura

Sistema di raffreddamento Air & Close Water Circulation e raffreddamento TEC

Dimensioni (L x P x H) Lungh.570 x Larg.610 x H.470 mm

Peso 26 Kg

Potenza massima in uscita 600 W

Packaging: 660 x 500 x 570 mm

LASER 4.0
APPARECCHIATURA PER EPILAZIONE LASER

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE
La lunghezza d’onda emessa (808nm) ha la capacità di essere assorbita direttamente
dalla melanina contenuta nel pelo ma non da quella contenuta nella pelle.
Proprio per questo motivo con la tecnologia a diodi laser per epilazione è possibile
trattare anche le pelli più scure, fino ad un fototipo 4 (colore scuro della pelle, occhi e
capelli neri, pelle sempre abbronzata).
Il trattamento garantisce l’eliminazione di oltre l’80% dei peli.

19.900,00 €

PREZZO 
ESTETISTE

GRAZIE ALLA TECNOLOGIA 
4.0 DI CUI È DOTATO PUOI 
ACQUISTARE IL NUOVO 
LASER 4.0 SFRUTTANDO GLI 
INCENTIVI E RISPARMIANDO
IL 40%

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

7.960,00 € 60%

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SLIM 4
[COD. 252025]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Frequenza RF 13,6 MHz

Uscita RF ≤ 50w, 10 Hz

Potenza di aspirazione vacuum 25 cub. m/h

Lunghezza d’onda IR 1000nm

Potenza IR ≤ 20w

Lunghezza d’onda LED 690 nm

Display 8” touch screen a colori

Dimensioni (L x P x H) Lungh.560 x Largh.470 x H.1000 mm

Peso 51 Kg

Alimentazione di rete 100-240 VAC, 20A max., 50/60 Hz

Packaging 580 x 690 x 1500 mm

OMNIA - SLIM 4
APPARECCHIATURA PER MASSAGGIO ENDOTERMICO

ABBINATO A IR - RF

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

L’importante lavoro sinergico messo a punto da questa
tecnologia:
- La radiofrequenza stimola la microcircolazione, raffor-
za il sistema linfatico e stimola il metabolismo brucian-
do i grassi.
L’energia termica può raggiungere la profondità della 
pelle di 0-15 mm aumentando la pressione sanguigna e 
potenziando i legamenti e muscoli. Brucia il grasso sot-
tocutaneo, incrementa nuovo collagene per migliorare 
l’aspetto della pelle.
- Con il vacuum viene migliorato notevolmente il flusso 
linfatico, vengono rimosse le tossine e le cellule adipo-
se morte migliorando l’apporto di ossigeno ai tessuti. 
Infine vi è un miglioramento e un’accelerazione del me-
tabolismo cellulare.
- I rulli massaggiano la pelle e grazie al tipo di rotazione 
è possibile snellire e rimodellare il corpo, ridurre lo stra-
to adiposo, tonificare e far rilassare i muscoli tesi.
- Il LED causa alle cellule del corpo “la stimolazione bio-
logica” che le trasforma in energia e favorisce lo svilup-
po di 5 volte accelerando la rigenerazione del tessuto 
cutaneo.
- L’infrarossi favorisce un incremento della circolazione
sanguigna con un conseguente miglioramento del tra-
sporto di ossigeno alle cellule, inoltre facilita e agevola 
la guarigione di tutte quelle patologie legate alle arti-
colazioni, ai tendini e muscoli, facilitando l’espulsione 
di tossine e quindi di liquidi in eccesso contrastando la 
ritenzione idrica.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

14.900,00 € 7.003,00 € 53%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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FREQUENCY-C
[COD. 252011]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Classificazione normativa Classe II; tipo BF (EN 60601-1)

Potenza assorbita 130 VA

Potenza in uscita 50 W

Frequenza di uscita 457 KHz

Dimensioni (L x P x H) 252010 Lungh.370 x Largh.320 x H.235 mm

Dimensioni (L x P x H) 252011 Lungh.480 x Largh.320 x H.125 mm

Peso 5 Kg

Alimentazione di rete 230 V ± 10%, 50/60 Hz

Packaging 560 x 450 x 600 mm

FREQUENCY-C
APPARECCHIATURA A RADIOFREQUENZA

CON EFFETTO DI LIFTING ESTETICO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Utilizza il trasferimento energetico di tipo capacitivo per generare un riscaldamento dall’interno del corpo 
(fonte endogena); il principio fisico è la polarizzazione delle molecole, le quali si comportano come dei poli 
elettrici e si orientano secondo le linee di forza del campo elettrico generato tra le due placche.
La variazione del campo elettrico alla frequenza di 450 kHz, comporta turbolenza e sfregamento delle mole-
cole polarizzate del tessuto, determinando un riscaldamento per attrito.
Caratteristiche del prodotto: la profondità di azione dipende dalle dimensioni dell’elettrodo attivo rispetto alla 
placca di ritorno, più è piccolo, più l’azione è superficiale.
Risultati: miglioramento e stimolazione della circolazione locale del sangue, riassorbimento e drenaggio dei 
liquidi in eccesso, riassorbimento edema locale, eliminazione depositi grassi, riduzione della cellulite, miglio-
ramento dell’elasticità dei tessuti, tonificazione.

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

7.900,00 € 1.501,00 € 81%

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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SLIMLASER
[COD. 252016L]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Lunghezza d’onda 760 nm

Dimensioni (L x P x H) Lungh.520 x Largh.400 x H.420 mm

Peso 6 Kg

Alimentazione AC 110 V, 220 V, 230 V, 240 V

Frequenza 50/60 Hz

Potenza 85 W

Packaging 560 x 450 x 600 mm

SLIMLASER
APPARECCHIATURA LASER 

PER COMBATTERE LE ADIPOSITÀ

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

SLIMLASER è l’ultima tecnologia per la riduzione metabolica basata sul principio del laser a diodo.
Il sistema, attraverso una metodica di lavoro sicura e indolore, trasmette differenti livelli di energia laser, che 
generano un segnale chimico-metabolizzante alle cellule adipocite, in grado così di abbattere gli acidi grassi 
contenuti all’interno dei trigliceridi e rilasciarli attraverso le membrane cellulari.
Infine, grazie al processo fotonico (630-650 nm) di SLIMLASER, si concluderà la trasformazione in energia 
dei grassi rilasciati

*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

7.900,00 € 1.580,00 € 81%

Manipoli corpo grandi - Numero manipoli: 6

Manipoli corpo piccoli - Numero manipoli: 4

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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PRESSORED
PRESSOTERAPIA AD INFRAROSSO

4.490,00 €

3.990,00 €

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PRESSORED - 4.0
CON TECNOLOGIA 4.0
[COD. 252038-40]

PRESSORED
[COD. 252038]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Potenza assorbita 350 W

Dimensioni (L x P x H) Lungh.570 x Larg.610 x H.470 mm

Peso 24 Kg

Tensione e frequenza 220 V ± 10% 50/60 Hz

Packaging 560 x 450 x 600 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

La PRESSORED migliora ulteriormente l’azione della pressoterapia abbinando l’azione termoriscaldante degli 
infrarossi, che assicurano un effetto dimagrante e detossinante, attivando la sudorazione.
Ciò permette che gli accumuli di liquidi e le scorie (cellulite e adiposità localizzate) si riducano e/o scompaiano 
soprattutto nelle zone dei fianchi, dell’addome e delle gambe, drenandole e sgonfiandole.

Benefici:
• Migliora la circolazione
• Azione drenante
• Tratta gli insestetismi della cellulite
• Riduce la ritenzione idrica
• Rimodella gambe e glutei
• Riduce il grasso adiposo
• Pelle elastica e luminosa
• Riduce la tensione muscolare
• Incentiva l’eliminazione delle tossine
• Favorisce l’efficacia di prodotti cosmetici

2.020,50 €

1.400,00 €

55%

64%
PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO



241*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PRESSO E - 4.0
CON TECNOLOGIA 4.0
[COD. 252040]

PRESSOMAX
[COD. 250213]

CARATTERISTICHE TECNICHECARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Tipologia di trattamento pressomassaggio

Classificazione Normativa Classe I; tipo BF (EN 60601-1)

Potenza 0,4 Kg/cm2

Dimensioni (L x P x H) Lungh.450 x Largh.480 x H.215 mm

Peso 8 Kg

Alimentazione di rete Dalla rete monofase a 230 Vac 

± 10% - 50/60 Hz

Packaging 560 x 450 x 600 mm

PRESSOMAX
APPARECCHIATURA PER LA STIMOLAZIONE

VENOLINFATICA CON DRENAGGIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
DESCRIZIONE

Apparecchio di pressomassaggio PRESSOMAX che, attraverso pressioni dosate ai tessuti, facilita il drenaggio 
del liquido interstiziale e dei soluti che vi si trovano, attivando anche la circolazione venosa e liberando l’am-
biente extracellulare dalle scorie che le cellule costantemente vi riversano.
Caratteristiche del prodotto: il pressomassaggio è utilizzato principalmente per il trattamento degli arti infe-
riori, le zone del corpo che presentano maggiormente problemi di tipo circolatorio ed è indicato in tutti i casi 
in cui è necessario il massaggio manuale. Il massaggio di linfodrenaggio effettuato dall’apparecchiatura può, 
inoltre, essere ottimizzato dall’applicazione complementare di prodotti specifici ad azione drenante applicati 
sia manualmente che con l’ausilio di particolari e specifici bendaggi.

3.390,00 €

2.990,00 €

1.525,50 €

1.200,00 €

55%

59%
PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO

PREZZO 
DISTRIBUTORE

PREZZO 
DISTRIBUTORE

SCONTO

SCONTO
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OSSIGENO
[COD. 252009]

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Dispositivo per uso estetico CE 0476

Classificazione normativa Classe II; tipo BF (EN 60601-1)

Potenza assorbita 120 VA

Condizioni ambientali di funzionamento da 10 a 35°C

Umidità relativa da 10 a 90%

Pressione atmosferica da 50 a 106 kPa

Classicficazione Classe I, tipo BF (EN 60601-1)

Grado di protezione IP 20

Metodo di generazione ossigeno Separazione membrana

Metodo inalazione Nasale o per bocca

Manipolo Diamantato

Parte applicata Acciaio Inox AISI 316

Diametro superficie emittente 14 mm

Pressione del vuoto -0,1 BAR

Concentratore di ossigeno ± 30% a 20°

Dimensioni (L x P x H) 252011 Lungh.480 x Largh.320 x H.125 mm

Peso 9 Kg

Alimentazione di rete 230 V ± 10%, 50/60 Hz

Packaging 580 x 420 x 225 mm

580 x 420 x 225 mm

OSSIGENO
APPARECCHIATURA PER L'OSSIGENOTERAPIA

CARATTERISTICHE TECNICHEDESCRIZIONE

E’ un sistema che dispone di un erogatore che
permette di veicolare principi attivi attraverso
l’ossigeno.
L’ossigeno ad elevato grado di purezza aumenta l’irro-
razione sanguigna, migliora il metabolismo cellulare e 
stimola la produzione di collagene da parte dei fibro-
blasti, accelerando così i processi riparativi della pelle.
Finalità del trattamento:
Riattivare il metabolismo cutaneo, compromessi da
invecchiamento, stress, inquinamento e fotoesposizio-
ne.
È dimostrato che la produzione di collagene da parte 
dei fibroblasti trae vantaggio dalla presenza di
un’adeguata quantità di ossigeno nei tessuti.
Le sedute di ossigenoterapia sono consigliate per
ottenere:
- sensibile riduzione delle macchie cutanee e delle
rughe espressive del volto
- ottenere un apprezzabile “effetto lifting” per il
miglioramento del trofismo cutaneo

3.499,00 € 1.479,50 € 57%
*IVA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI

PREZZO 
ESTETISTE

PREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTOPREZZO 
DISTRIBUTORE SCONTO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

PREZZO
ESTETISTE

PREZZO
DISTRIBUTORE SCONTO

252017BDX Braccio gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

30%

252017BSX Braccio gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017GDX Gambale gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017GSX Gambale gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017PDX Piede gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017PSX Piede gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017MV Vita gonfiabile (ricambio) € 80,00 € 56,00

252017MAR Marsupio € 290,00 € 203,00

PREZZO
ESTETISTE

PREZZO
DISTRIBUTORE SCONTO

250213BDX Braccio gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

30%

250213BSX Braccio gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213GDX Gambale gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213GSX Gambale gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213PDX Piede gonfiabile dx (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213PSX Piede gonfiabile sx (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213MV Vita gonfiabile (ricambio) € 80,00 € 56,00

250213MAR Marsupio € 290,00 € 203,00

RICAMBI
GONFIABILI E MARSUPIO

PRESSORED - 252038

PRESSOMAX- 250213



PRODOTTI
 PER L'ESTETICA

21.6

WWW.DENTALMORO.IT

CONTATTI

info@dentalmoro.it
+39 336.327723




